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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
西郷小学校区 16 0.6
賀茂小学校区 5 0.2
玉川小学校区 36 1.4
嵩山小学校区 6 0.2
石巻小学校区 23 0.9
下条小学校区 4 0.2
牛川小学校区 66 2.5
東田小学校区 60 2.3
旭小学校区 14 0.5
鷹丘小学校区 103 3.9
大村小学校区 55 2.1
下地小学校区 66 2.5
津田小学校区 59 2.2
前芝小学校区 46 1.8
松山小学校区 34 1.3
新川小学校区 36 1.4
向山小学校区 49 1.9
つつじが丘小学校区 54 2.1
松葉小学校区 30 1.1
八町小学校区 19 0.7
花田小学校区 49 1.9
羽根井小学校区 62 2.4
岩田小学校区 71 2.7
豊小学校区 31 1.2
多米小学校区 46 1.8
飯村小学校区 55 2.1
岩西小学校区 37 1.4
吉田方小学校区 163 6.2
牟呂小学校区 87 3.3
汐田小学校区 62 2.4
福岡小学校区 55 2.1
栄小学校区 54 2.1
磯辺小学校区 42 1.6
中野小学校区 38 1.4
高師小学校区 58 2.2
芦原小学校区 33 1.3
幸小学校区 58 2.2
天伯小学校区 20 0.8
二川小学校区 108 4.1
二川南小学校区 134 5.1
谷川小学校区 22 0.8
大崎小学校区 24 0.9
植田小学校区 50 1.9
大清水小学校区 61 2.3
野依小学校区 73 2.8
杉山小学校区 63 2.4
老津小学校区 34 1.3
小沢小学校区 23 0.9
細谷小学校区 23 0.9
高根小学校区 31 1.2
豊南小学校区 23 0.9
富士見小学校区 131 5.0
無回答 22 0.8

問1　お住まいの小学校区を記入してください。分からない場合は、お住まいの町名を記入してください。
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
石巻中学校区 86 3.3
青陵中学校区 144 5.5
東陵中学校区 103 3.9
北部中学校区 180 6.9
前芝中学校区 46 1.8
中部中学校区 173 6.6
豊城中学校区 49 1.9
羽田中学校区 111 4.2
豊岡中学校区 102 3.9
東陽中学校区 46 1.8
東部中学校区 92 3.5
吉田方中学校区 163 6.2
牟呂中学校区 149 5.7
南部中学校区 109 4.2
南陽中学校区 80 3.0
本郷中学校区 91 3.5
高師台中学校区 78 3.0
二川中学校区 264 10.1
南稜中学校区 208 7.9
章南中学校区 97 3.7
五並中学校区 46 1.8
高豊中学校区 185 7.1
無回答 22 0.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
０歳 457 17.4
１歳 431 16.4
２歳 433 16.5
３歳 413 15.7
４歳 448 17.1
５歳 420 16.0
無回答 22 0.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
１人 1,041 39.7
２人 1,176 44.8
３人 335 12.8
４人 46 1.8
５人以上 10 0.4
無回答 16 0.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,567 100.0
１番目 532 34.0
２番目 760 48.5
３番目 201 12.8
４番目 33 2.1
５番目以降 4 0.3
無回答 37 2.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,567 100.0
０歳 424 27.1
１歳 259 16.5
２歳 181 11.6
３歳 138 8.8
４歳 122 7.8
５歳 91 5.8
無回答 352 22.5

問１　中学校区

お子さんの年齢

お子さんの数

問2　あて名のお子さんの生年月を記入してください。（〔　〕内に数字で記入してください。）

問3　あて名のお子さんを含め、お子さんは何人いらっしゃいますか。〔　〕内に数字でご記入ください。お２人以上のお子さんがいらっ
しゃる場合は、あて名のお子さんが何番目のお子さんか、また、最も年下の子の生年月も記入してください。

何番目の子どもか

最も年下の子の年齢
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
母親 2,393 91.2
父親 221 8.4
その他 5 0.2
無回答 5 0.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
配偶者がいる 2,442 93.1
配偶者はいない 165 6.3
無回答 17 0.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
父母ともに 1,284 48.9
主に母親 1,272 48.5
主に父親 11 0.4
主に祖父母 27 1.0
その他 13 0.5
無回答 17 0.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 905 34.5
緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 1,622 61.8
日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 76 2.9
緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 338 12.9
いずれもいない 261 9.9
無回答 48 1.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,250 100.0
特に心配や不安はない 1,131 50.3
預ける方の身体的負担が大きく心配である 555 24.7
預ける方の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 505 22.4
自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 490 21.8
子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 187 8.3
その他 77 3.4
無回答 32 1.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 356 100.0
特に心配や不安はない 133 37.4
預ける方の身体的負担が大きく心配である 53 14.9
預ける方の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 121 34.0
自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 119 33.4
子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 9 2.5
その他 8 2.2
無回答 18 5.1

問6　あて名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。お子さんからみた関係で、当てはまる番号１つ
に○をつけてください。

問7 　日頃、あて名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。

問4　この調査票にご回答いただく方はどなたですか。あて名のお子さんからみた関係で、当てはまる番号１つに○をつけてくださ
い。

問5 　この調査票にご回答いただいている方の配偶関係について、当てはまる番号１つに○をつけてください。

問7-1　問7で「１．～４．」に○をつけた方にうかがいます。祖父母等の親族や友人・知人にお子さんをみてもらう時の心配や不安に
ついて、それぞれ当てはまる番号すべてに○を記入してください。
（１）祖父母等の親族にみてもらうと答えた方

（２）友人・知人にみてもらうと答えた方
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,616 100.0
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

420 16.1
フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中である 171 6.5
パート・アルバイト等（フルタイム以外）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

763 29.2
パート・アルバイト等（フルタイム以外）で就労しており、産休・育休・介護休業中である 46 1.8
以前は就労していたが、現在は就労していない 1,079 41.2
これまで就労したことがない 83 3.2
無回答 54 2.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 763 100.0
１日 14 1.8
２日 39 5.1
３日 98 12.8
４日 191 25.0
５日 360 47.2
６日 40 5.2
７日 2 0.3
無回答 19 2.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 763 100.0
４時間未満 80 10.5
４時間～５時間未満 197 25.8
５時間～６時間未満 231 30.3
６時間～７時間未満 148 19.4
７時間～８時間未満 54 7.1
８時間～９時間未満 28 3.7
９時間～10時間未満 1 0.1
10時間以上 4 0.5
無回答 20 2.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 763 100.0
フルタイムへの希望があり、そうなる見込みがある 56 7.3
フルタイムへの希望はあるが、そうなる見込みはない 156 20.4
パート・アルバイト等の就労を続けたい 456 59.8
パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 28 3.7
無回答 67 8.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 46 100.0
１日 - -
２日 2 4.3
３日 1 2.2
４日 15 32.6
５日 22 47.8
６日 1 2.2
７日 - -
無回答 5 10.9

問8　あて名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）についてうかがいます。
「１．」～「６．」のうち当てはまる番号１つに○をつけてください。なお、⇒の設問がある場合には、それについてもお答えください。〔
〕内には、平均的な労働日数や時間を数字で記入してください。
※短時間勤務制度を利用されている方は、制度取得前の勤務時間でお答えください。

３． パート・アルバイト等（フルタイム以外）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

（１）母親　【父子家庭の場合は記入不要です】

（１）母親　１週あたりの就労日数

４． パート・アルバイト等（フルタイム以外）で就労しており、産休・育休・介護休業中である
（１）母親　１週あたりの就労日数

（１）母親　１日あたりの就労時間

（１）母親　フルタイムへの希望はありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 46 100.0
４時間未満 2 4.3
４時間～５時間未満 6 13.0
５時間～６時間未満 12 26.1
６時間～７時間未満 10 21.7
７時間～８時間未満 7 15.2
８時間～９時間未満 4 8.7
９時間～10時間未満 - -
10時間以上 - -
無回答 5 10.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 46 100.0
フルタイムへの希望があり、そうなる見込みがある 2 4.3
フルタイムへの希望はあるが、そうなる見込みはない 8 17.4
パート・アルバイト等の就労を続けたい 27 58.7
パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 6 13.0
無回答 3 6.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,467 100.0
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度）で就労しており、育休・介護休業中ではない 2,267 91.9
フルタイムで就労しており、育休・介護休業中である 34 1.4
パート・アルバイト等（フルタイム以外）で就労しており、育休・介護休業中ではない 9 0.4
パート・アルバイト等（フルタイム以外）で就労しており、育休・介護休業中である 1 0.0
以前は就労していたが、現在は就労していない 8 0.3
これまで就労したことがない 2 0.1
無回答 146 5.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 9 100.0
１日 2 22.2
２日 - -
３日 1 11.1
４日 - -
５日 4 44.4
６日 2 22.2
７日 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 9 100.0
４時間未満 - -
４時間～５時間未満 - -
５時間～６時間未満 1 11.1
６時間～７時間未満 2 22.2
７時間～８時間未満 1 11.1
８時間～９時間未満 4 44.4
９時間～10時間未満 - -
10時間以上 - -
無回答 1 11.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 9 100.0
フルタイムへの希望があり、そうなる見込みがある - -
フルタイムへの希望はあるが、そうなる見込みはない 2 22.2
パート・アルバイト等の就労を続けたい 2 22.2
パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい - -
無回答 5 55.6

３． パート・アルバイト等（フルタイム以外）で就労しており、育休・介護休業中ではない

（１）母親　１日あたりの就労時間

（１）母親　フルタイムへの希望はありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。

（２）父親　１日あたりの就労時間

（２）父親　フルタイムへの希望はありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。

（２）父親　【母子家庭の場合は記入不要です】

（２）父親　１週あたりの就労日数
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 1 100.0
１日 - -
２日 - -
３日 - -
４日 1 100.0
５日 - -
６日 - -
７日 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 1 100.0
４時間未満 - -
４時間～５時間未満 1 100.0
５時間～６時間未満 - -
６時間～７時間未満 - -
７時間～８時間未満 - -
８時間～９時間未満 - -
９時間～10時間未満 - -
10時間以上 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 1 100.0
フルタイムへの希望があり、そうなる見込みがある - -
フルタイムへの希望はあるが、そうなる見込みはない - -
パート・アルバイト等の就労を続けたい 1 100.0
パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,162 100.0
就労せず、子育てや家事などに専念したい 230 19.8
１年より先、一番下の子どもが〔　　〕歳になったころに就労したい 573 49.3
すぐにでも就労したい 92 7.9
１年以内に就労したい 173 14.9
無回答 94 8.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 573 100.0
０歳～１歳 29 5.1
２歳～３歳 270 47.1
４歳～５歳 97 16.9
６歳～７歳 84 14.7
８歳～９歳 10 1.7
10歳～11歳 12 2.1
12歳～13歳 4 0.7
14歳～15歳 - -
16歳～17歳 - -
18歳以上 1 0.2
無回答 66 11.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 265 100.0
フルタイム 31 11.7
パートタイム、アルバイト等（「ア」以外） 216 81.5
無回答 18 6.8

（２）父親　１週あたりの就労日数
４． パート・アルバイト等（フルタイム以外）で就労しており、育休・介護休業中である

問8で、「５．以前は就労していたが、現在は就労していない」または「６．これまで就労したことがない」と回答した方にうかがいます。
問9　就労したいという希望はありますか。母親、父親それぞれについて当てはまる番号１つに○をつけてください。〔　　〕内には数字
を記入してください。

（１）母親　３．４．の場合、希望する就労形態について当てはまるものに○をつけてください。

（１）母親

（１）母親　１年より先、一番下の子どもが〔　　〕歳になったころに就労したい

（２）父親　１日あたりの就労時間

（２）父親　フルタイムへの希望はありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 216 100.0
１日 - -
２日 4 1.9
３日 54 25.0
４日 80 37.0
５日 64 29.6
６日 2 0.9
７日 - -
無回答 12 5.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 216 100.0
４時間未満 9 4.2
４時間～５時間未満 85 39.4
５時間～６時間未満 82 38.0
６時間～７時間未満 33 15.3
７時間～８時間未満 2 0.9
８時間～９時間未満 1 0.5
９時間～10時間未満 - -
10時間以上 - -
無回答 4 1.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 10 100.0
就労せず、子育てや家事などに専念したい 1 10.0
１年より先、一番下の子どもが〔　　〕歳になったころに就労したい 1 10.0
すぐにでも就労したい 6 60.0
１年以内に就労したい 1 10.0
無回答 1 10.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 1 100.0
０歳～１歳 - -
２歳～３歳 1 100.0
４歳～５歳 - -
６歳～７歳 - -
８歳～９歳 - -
10歳～11歳 - -
12歳～13歳 - -
14歳～15歳 - -
16歳～17歳 - -
18歳以上 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 7 100.0
フルタイム 6 85.7
パートタイム、アルバイト等（「ア」以外） - -
無回答 1 14.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 - -
１日 - -
２日 - -
３日 - -
４日 - -
５日 - -
６日 - -
７日 - -
無回答 - -

（１）母親　イ．パートタイム、アルバイト等　希望就労形態　１週当たりの就労日数

（１）母親　イ．パートタイム、アルバイト等　希望就労形態　１日当たりの就労時間

（２）父親

（２）父親　１年より先、一番下の子どもが〔　　〕歳になったころに就労したい

（２）父親　３．４．の場合、希望する就労形態について当てはまるものに○をつけてください。

（２）父親　イ．パートタイム、アルバイト等　希望就労形態　１週当たりの就労日数
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 - -
４時間未満 - -
４時間～５時間未満 - -
５時間～６時間未満 - -
６時間～７時間未満 - -
７時間～８時間未満 - -
８時間～９時間未満 - -
９時間～10時間未満 - -
10時間以上 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 92 100.0
保育サービスが利用できない 18 19.6
育児と両立できる仕事がない 42 45.7
就労への家族の理解がない 6 6.5
やりたい仕事が見つからない 15 16.3
健康上の理由 5 5.4
現在妊娠中である 2 2.2
その他 23 25.0
無回答 8 8.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 6 100.0
保育サービスが利用できない - -
育児と両立できる仕事がない - -
就労への家族の理解がない - -
やりたい仕事が見つからない - -
健康上の理由 3 50.0
その他 3 50.0
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 457 100.0
幼稚園　（通常の就園時間の利用） 5 1.1
幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定期的な利用のみ） 2 0.4
保育所（国が定める最低基準に適合した施設で都道府県等の認可を受けたもの） 107 23.4
認定こども園（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設） 28 6.1
家庭的保育（保育者の家庭等で子どもを保育する事業） 43 9.4
事業所内保育施設（企業が主に従業員用に運営する施設） 30 6.6
その他の認可外の保育施設 7 1.5
居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者が子どもの家庭で保育する事業） 25 5.5
ファミリー・サポート・センター（地域住民が子どもを預かる事業） 29 6.3
児童発達支援事業所（障害児通所施設） 4 0.9
その他 13 2.8
無回答 275 60.2

（２）父親　イ．パートタイム、アルバイト等　希望就労形態　１日当たりの就労時間

問9-1　問9で「３．すぐにでも就労したい」と回答した方にうかがいます。就労希望がありながら働いていない理由は何ですか。母
親、父親それぞれについて当てはまる番号すべてに○をつけてください。

問10　現在、利用している、していないにかかわらず、あて名のお子さんの平日の教育・保育事業として「定期的に」利用したいと考
える事業について、お子さんの成長にあわせて年齢ごとに希望する事業を下の【Ａ群：希望する教育・保育事業】から選んで枠内に
番号を記入してください。（現在のお子さんの年齢から５歳までについてお答えください。）
また、その事業を希望する上で重視する条件について、当てはまる条件を右ページの【Ｂ群：事業を希望する上で重視する条件】か
ら３つまで選んで枠内に番号を記入してください。
あわせて、１週あたりの利用希望日数、１日あたりの希望時間も記入してください。なお、事業の利用にあたっては一定の利用料が
かかります。

（１）母親

（２）父親

０歳　Ａ群：希望する教育・保育事業（希望事業すべて）
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 457 100.0
教育・保育の内容や方針が希望にあう 46 10.1
教員・保育士・保護者の質が高い 58 12.7
施設や設備が充実している 27 5.9
園庭がある 10 2.2
利用可能時間帯が希望にあう 77 16.8
認可されている施設である 14 3.1
利用料が適正である 58 12.7
親の負担の程度が軽い 18 3.9
親が運営・行事などに関わる機会が多い 2 0.4
自宅からの距離が近い 63 13.8
利用する駅や職場からの距離が近い 17 3.7
その他 5 1.1
無回答 301 65.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 457 100.0
１日 17 3.7
２日 14 3.1
３日 15 3.3
４日 4 0.9
５日 92 20.1
無回答 315 68.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 457 100.0
４時間未満 34 7.4
４時間～５時間未満 7 1.5
５時間～６時間未満 12 2.6
６時間～７時間 19 4.2
７時間～８時間 22 4.8
８時間～９時間 27 5.9
９時間～10時間 7 1.5
10時間以上 22 4.8
無回答 307 67.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 888 100.0
幼稚園　（通常の就園時間の利用） 8 0.9
幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定期的な利用のみ） 13 1.5
保育所（国が定める最低基準に適合した施設で都道府県等の認可を受けたもの） 291 32.8
認定こども園（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設） 84 9.5
家庭的保育（保育者の家庭等で子どもを保育する事業） 72 8.1
事業所内保育施設（企業が主に従業員用に運営する施設） 78 8.8
その他の認可外の保育施設 14 1.6
居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者が子どもの家庭で保育する事業） 38 4.3
ファミリー・サポート・センター（地域住民が子どもを預かる事業） 57 6.4
児童発達支援事業所（障害児通所施設） 8 0.9
その他 19 2.1
無回答 464 52.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 888 100.0
教育・保育の内容や方針が希望にあう 128 14.4
教員・保育士・保護者の質が高い 142 16.0
施設や設備が充実している 83 9.3
園庭がある 26 2.9
利用可能時間帯が希望にあう 190 21.4
認可されている施設である 57 6.4
利用料が適正である 106 11.9
親の負担の程度が軽い 56 6.3
親が運営・行事などに関わる機会が多い 3 0.3
自宅からの距離が近い 150 16.9
利用する駅や職場からの距離が近い 44 5.0
その他 9 1.0
無回答 513 57.8

０歳　１週あたり希望日数

０歳　１日あたり希望時間

１歳　Ａ群：希望する教育・保育事業（希望事業すべて）

０歳　Ｂ群：事業を希望する上で重視する条件（３つまで）

１歳　Ｂ群：事業を希望する上で重視する条件（３つまで）
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 888 100.0
１日 25 2.8
２日 14 1.6
３日 36 4.1
４日 13 1.5
５日 269 30.3
無回答 531 59.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 888 100.0
４時間未満 48 5.4
４時間～５時間未満 18 2.0
５時間～６時間未満 19 2.1
６時間～７時間 45 5.1
７時間～８時間 54 6.1
８時間～９時間 97 10.9
９時間～10時間 31 3.5
10時間以上 48 5.4
無回答 528 59.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,321 100.0
幼稚園　（通常の就園時間の利用） 29 2.2
幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定期的な利用のみ） 25 1.9
保育所（国が定める最低基準に適合した施設で都道府県等の認可を受けたもの） 547 41.4
認定こども園（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設） 162 12.3
家庭的保育（保育者の家庭等で子どもを保育する事業） 112 8.5
事業所内保育施設（企業が主に従業員用に運営する施設） 114 8.6
その他の認可外の保育施設 31 2.3
居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者が子どもの家庭で保育する事業） 48 3.6
ファミリー・サポート・センター（地域住民が子どもを預かる事業） 74 5.6
児童発達支援事業所（障害児通所施設） 19 1.4
その他 34 2.6
無回答 558 42.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,321 100.0
教育・保育の内容や方針が希望にあう 226 17.1
教員・保育士・保護者の質が高い 271 20.5
施設や設備が充実している 160 12.1
園庭がある 74 5.6
利用可能時間帯が希望にあう 330 25.0
認可されている施設である 101 7.6
利用料が適正である 177 13.4
親の負担の程度が軽い 100 7.6
親が運営・行事などに関わる機会が多い 5 0.4
自宅からの距離が近い 283 21.4
利用する駅や職場からの距離が近い 69 5.2
その他 14 1.1
無回答 647 49.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,321 100.0
１日 25 1.9
２日 32 2.4
３日 54 4.1
４日 19 1.4
５日 529 40.0
無回答 662 50.1

１歳　１日あたり希望時間

２歳　Ａ群：希望する教育・保育事業（希望事業すべて）

２歳　Ｂ群：事業を希望する上で重視する条件（３つまで）

２歳　１週あたり希望日数

１歳　１週あたり希望日数
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,321 100.0
４時間未満 63 4.8
４時間～５時間未満 25 1.9
５時間～６時間未満 45 3.4
６時間～７時間 83 6.3
７時間～８時間 106 8.0
８時間～９時間 195 14.8
９時間～10時間 67 5.1
10時間以上 78 5.9
無回答 659 49.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,734 100.0
幼稚園　（通常の就園時間の利用） 691 39.9
幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定期的な利用のみ） 267 15.4
保育所（国が定める最低基準に適合した施設で都道府県等の認可を受けたもの） 904 52.1
認定こども園（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設） 298 17.2
家庭的保育（保育者の家庭等で子どもを保育する事業） 46 2.7
事業所内保育施設（企業が主に従業員用に運営する施設） 98 5.7
その他の認可外の保育施設 22 1.3
居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者が子どもの家庭で保育する事業） 30 1.7
ファミリー・サポート・センター（地域住民が子どもを預かる事業） 71 4.1
児童発達支援事業所（障害児通所施設） 25 1.4
その他 18 1.0
無回答 297 17.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,734 100.0
教育・保育の内容や方針が希望にあう 693 40.0
教員・保育士・保護者の質が高い 579 33.4
施設や設備が充実している 332 19.1
園庭がある 202 11.6
利用可能時間帯が希望にあう 520 30.0
認可されている施設である 176 10.1
利用料が適正である 294 17.0
親の負担の程度が軽い 188 10.8
親が運営・行事などに関わる機会が多い 20 1.2
自宅からの距離が近い 611 35.2
利用する駅や職場からの距離が近い 89 5.1
その他 27 1.6
無回答 381 22.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,734 100.0
１日 7 0.4
２日 5 0.3
３日 7 0.4
４日 17 1.0
５日 1,309 75.5
無回答 389 22.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,734 100.0
４時間未満 20 1.2
４時間～５時間未満 12 0.7
５時間～６時間未満 120 6.9
６時間～７時間 295 17.0
７時間～８時間 263 15.2
８時間～９時間 384 22.1
９時間～10時間 104 6.0
10時間以上 132 7.6
無回答 404 23.3

２歳　１日あたり希望時間

３歳　Ａ群：希望する教育・保育事業（希望事業すべて）

３歳　Ｂ群：事業を希望する上で重視する条件（３つまで）

３歳　１週あたり希望日数

３歳　１日あたり希望時間
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,182 100.0
幼稚園　（通常の就園時間の利用） 938 43.0
幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定期的な利用のみ） 353 16.2
保育所（国が定める最低基準に適合した施設で都道府県等の認可を受けたもの） 1,141 52.3
認定こども園（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設） 370 17.0
家庭的保育（保育者の家庭等で子どもを保育する事業） 39 1.8
事業所内保育施設（企業が主に従業員用に運営する施設） 117 5.4
その他の認可外の保育施設 25 1.1
居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者が子どもの家庭で保育する事業） 36 1.6
ファミリー・サポート・センター（地域住民が子どもを預かる事業） 96 4.4
児童発達支援事業所（障害児通所施設） 33 1.5
その他 15 0.7
無回答 327 15.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,182 100.0
教育・保育の内容や方針が希望にあう 887 40.7
教員・保育士・保護者の質が高い 745 34.1
施設や設備が充実している 407 18.7
園庭がある 272 12.5
利用可能時間帯が希望にあう 672 30.8
認可されている施設である 230 10.5
利用料が適正である 375 17.2
親の負担の程度が軽い 246 11.3
親が運営・行事などに関わる機会が多い 28 1.3
自宅からの距離が近い 830 38.0
利用する駅や職場からの距離が近い 108 4.9
その他 28 1.3
無回答 431 19.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,182 100.0
１日 3 0.1
２日 3 0.1
３日 3 0.1
４日 18 0.8
５日 1,738 79.7
無回答 417 19.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,182 100.0
４時間未満 8 0.4
４時間～５時間未満 10 0.5
５時間～６時間未満 144 6.6
６時間～７時間 380 17.4
７時間～８時間 373 17.1
８時間～９時間 496 22.7
９時間～10時間 145 6.6
10時間以上 190 8.7
無回答 436 20.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,602 100.0
幼稚園　（通常の就園時間の利用） 1,157 44.5
幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定期的な利用のみ） 450 17.3
保育所（国が定める最低基準に適合した施設で都道府県等の認可を受けたもの） 1,391 53.5
認定こども園（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設） 438 16.8
家庭的保育（保育者の家庭等で子どもを保育する事業） 47 1.8
事業所内保育施設（企業が主に従業員用に運営する施設） 138 5.3
その他の認可外の保育施設 29 1.1
居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者が子どもの家庭で保育する事業） 42 1.6
ファミリー・サポート・センター（地域住民が子どもを預かる事業） 119 4.6
児童発達支援事業所（障害児通所施設） 44 1.7
その他 19 0.7
無回答 313 12.0

５歳　Ａ群：希望する教育・保育事業（希望事業すべて）

４歳　Ａ群：希望する教育・保育事業（希望事業すべて）

４歳　Ｂ群：事業を希望する上で重視する条件（３つまで）

４歳　１週あたり希望日数

４歳　１日あたり希望時間
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,602 100.0
教育・保育の内容や方針が希望にあう 1,098 42.2
教員・保育士・保護者の質が高い 928 35.7
施設や設備が充実している 485 18.6
園庭がある 325 12.5
利用可能時間帯が希望にあう 845 32.5
認可されている施設である 273 10.5
利用料が適正である 452 17.4
親の負担の程度が軽い 312 12.0
親が運営・行事などに関わる機会が多い 34 1.3
自宅からの距離が近い 1,016 39.0
利用する駅や職場からの距離が近い 131 5.0
その他 30 1.2
無回答 447 17.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,602 100.0
１日 4 0.2
２日 4 0.2
３日 3 0.1
４日 19 0.7
５日 2,135 82.1
無回答 437 16.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,602 100.0
４時間未満 14 0.5
４時間～５時間未満 10 0.4
５時間～６時間未満 158 6.1
６時間～７時間 468 18.0
７時間～８時間 445 17.1
８時間～９時間 629 24.2
９時間～10時間 186 7.1
10時間以上 230 8.8
無回答 462 17.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用している 1,697 64.7
利用していない 918 35.0
無回答 9 0.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,697 100.0
幼稚園（通常の就園時間の利用） 549 32.4
幼稚園の預かり保育 78 4.6
保育所 1,017 59.9
認定こども園 47 2.8
家庭的保育 10 0.6
事業所内保育施設 36 2.1
その他の認可外の保育施設 15 0.9
居宅訪問型保育 1 0.1
ファミリー・サポート・センター 10 0.6
児童発達支援事業所（障害児通所施設） 31 1.8
その他 19 1.1
無回答 6 0.4

５歳　１日あたり希望時間

問11　あて名のお子さんは現在、幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育事業」を利用されていますか。当てはまる番号１つに
○をつけてください。

問11で、「１．利用している」と答えた方にうかがいます。
問11-1　あて名のお子さんは、平日どのような教育・保育事業を利用していますか。年間を通じて「定期的に」利用している事業につ
いて、当てはまる番号すべてに○をつけてください。

５歳　Ｂ群：事業を希望する上で重視する条件（３つまで）

５歳　１週あたり希望日数
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,697 100.0
１日 3 0.2
２日 14 0.8
３日 9 0.5
４日 27 1.6
５日 1,623 95.6
無回答 21 1.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,697 100.0
４時間未満 22 1.3
４時間～５時間未満 44 2.6
５時間～６時間未満 122 7.2
６時間～７時間 356 21.0
７時間～８時間 454 26.8
８時間～９時間 356 21.0
９時間～10時間 160 9.4
10時間以上 141 8.3
無回答 42 2.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,697 100.0
７時前 2 0.1
７時台 75 4.4
８時台 637 37.5
９時台 806 47.5
10時台 135 8.0
11時台 - -
12時台 - -
13時以降 4 0.2
無回答 38 2.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,697 100.0
13時前 22 1.3
13時台 5 0.3
14時台 143 8.4
15時台 443 26.1
16時台 627 36.9
17時台 248 14.6
18時台 146 8.6
19時台 24 1.4
20時台 - -
21時以降 - -
無回答 39 2.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,697 100.0
１日 4 0.2
２日 6 0.4
３日 5 0.3
４日 22 1.3
５日 1,386 81.7
無回答 274 16.1

問11-2　平日に定期的に利用している教育・保育事業について、どのくらい利用していますか。また、希望としてはどのくらい利用し
たいですか。１週当たり何日、１日当たり何時間（何時から何時まで）かを〔　　〕内に具体的な数字で記入してください。

（１）現在　利用終了時間

（２）希望　１週当たりの日数

（１）現在　１日当たり時間

（１）現在　利用開始時間

（１）現在　１週当たりの日数
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,697 100.0
４時間未満 14 0.8
４時間～５時間未満 7 0.4
５時間～６時間未満 50 2.9
６時間～７時間 201 11.8
７時間～８時間 337 19.9
８時間～９時間 380 22.4
９時間～10時間 185 10.9
10時間以上 230 13.6
無回答 293 17.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,697 100.0
７時前 4 0.2
７時台 106 6.2
８時台 614 36.2
９時台 612 36.1
10時台 67 3.9
11時台 - -
12時台 - -
13時以降 5 0.3
無回答 289 17.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,697 100.0
13時前 11 0.6
13時台 1 0.1
14時台 35 2.1
15時台 258 15.2
16時台 502 29.6
17時台 324 19.1
18時台 193 11.4
19時台 70 4.1
20時台 10 0.6
21時以降 3 0.2
無回答 290 17.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,697 100.0
子どもの教育や発達のため 1,204 70.9
子育て（教育を含む）をしている方が現在就労している 1,048 61.8
子育て（教育を含む）をしている方が就労予定がある／求職中である 91 5.4
子育て（教育を含む）をしている方が家族・親族などを介護している 14 0.8
子育て（教育を含む）をしている方が病気や障害がある 30 1.8
子育て（教育を含む）をしている方が学生である 12 0.7
その他 55 3.2
無回答 14 0.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 918 100.0
利用する必要がない（子どもの教育や発達のため、子どもの母親か父親が就労していないなどの理由 522 56.9
子どもの祖父母や親戚の人がみている 66 7.2
近所の人や父母の友人・知人がみている 2 0.2
利用したいが、保育・教育の事業に空きがない 28 3.1
利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 72 7.8
利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 7 0.8
利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 14 1.5
子どもがまだ小さいため  ⇒〔　　〕歳くらいになったら利用しようと考えている 518 56.4
その他 75 8.2
無回答 27 2.9

問11-3　平日に定期的に教育・保育事業を利用されている理由についてうかがいます。主な理由として当てはまる番号すべてに○
をつけてください。

（２）希望　１日当たり時間

（２）希望　利用開始時間

問11で、「２．利用していない」と答えた方にうかがいます。
問11-4　平日の定期的な教育・保育事業を利用していない理由は何ですか。理由として当てはまる番号すべてに○をつけてくださ
い。　〔　〕内には数字を記入してください。

（２）希望　利用終了時間
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 518 100.0
１歳未満 3 0.6
１歳 57 11.0
２歳 54 10.4
３歳 343 66.2
４歳以上 37 7.1
無回答 24 4.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用する必要はない 1,800 68.6
ほぼ毎週利用したい 216 8.2
月に１～２回は利用したい 557 21.2
無回答 51 1.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 773 100.0
７時前 4 0.5
７時台 62 8.0
８時台 336 43.5
９時台 301 38.9
10時台 40 5.2
11時台 - -
12時台 1 0.1
13時以降 2 0.3
無回答 27 3.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 773 100.0
13時前 59 7.6
13時台 55 7.1
14時台 49 6.3
15時台 129 16.7
16時台 147 19.0
17時台 156 20.2
18時台 119 15.4
19時台 24 3.1
20時台 4 0.5
21時以降 2 0.3
無回答 29 3.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用する必要はない 2,201 83.9
ほぼ毎週利用したい 43 1.6
月に１～２回は利用したい 307 11.7
無回答 73 2.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 350 100.0
７時前 3 0.9
７時台 39 11.1
８時台 168 48.0
９時台 110 31.4
10時台 20 5.7
11時台 - -
12時台 - -
13時以降 1 0.3
無回答 9 2.6

（２）日曜日・祝日　利用したい時間帯　開始時刻

問12　あて名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な教育・保育事業の利用希望はありますか（一時的な利用は
除きます）。当てはまる番号１つに○をつけてください。希望がある場合は、利用したい時間帯を〔　　〕内に数字で記入してください。
なお、これらの事業の利用には、一定の利用料が発生します。

〔　　〕歳くらいになったら利用しようと考えている

（１）土曜日

（１）土曜日　利用したい時間帯　開始時刻

（２）日曜日・祝日

（１）土曜日　利用したい時間帯　終了時刻
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 350 100.0
13時前 6 1.7
13時台 9 2.6
14時台 13 3.7
15時台 49 14.0
16時台 64 18.3
17時台 86 24.6
18時台 85 24.3
19時台 22 6.3
20時台 4 1.1
21時以降 2 0.6
無回答 10 2.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 561 100.0
利用する必要はない 183 32.6
休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 128 22.8
休みの期間中、週に数日利用したい 234 41.7
無回答 16 2.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 362 100.0
７時前 - -
７時台 3 0.8
８時台 109 30.1
９時台 195 53.9
10時台 43 11.9
11時台 - -
12時台 - -
13時以降 - -
無回答 12 3.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 362 100.0
13時前 3 0.8
13時台 4 1.1
14時台 21 5.8
15時台 138 38.1
16時台 107 29.6
17時台 57 15.7
18時台 17 4.7
19時台 2 0.6
20時台 - -
21時以降 - -
無回答 13 3.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,697 100.0
あった 1,273 75.0
なかった 354 20.9
無回答 70 4.1

（２）日曜日・祝日　利用したい時間帯　終了時刻

問13　「幼稚園」を利用されている方にうかがいます。あて名のお子さんについて、夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の教育・
保育事業の利用を希望しますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。希望がある場合は、利用したい時間帯を〔　　〕内に数
字で記入してください。なお、これらの事業の利用には、一定の利用料が発生します。

利用したい時間帯　開始時刻

問14　平日の定期的な教育・保育事業を利用していると答えた方（問11で１に○をつけた方）にうかがいます。 この１年間に、あて名
のお子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかったことはありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。

利用したい時間帯　終了時刻
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,273 100.0
父親が休んだ年間 141 11.1
母親が休んだ年間 843 66.2
（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 426 33.5
父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 299 23.5
病児・病後児の保育を利用した（保育所（園）で実施しているサービスを含む） 16 1.3
ベビーシッターを利用した 4 0.3
ファミリー・サポート・センターを利用した 8 0.6
仕方なく子どもだけで留守番をさせた 3 0.2
その他 31 2.4
無回答 35 2.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 141 100.0
１日 25 17.7
２～３日 73 51.8
４～５日 15 10.6
６～９日 8 5.7
10～19日 6 4.3
20日以上 1 0.7
無回答 13 9.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 843 100.0
１日 62 7.4
２～３日 194 23.0
４～５日 161 19.1
６～９日 67 7.9
10～19日 223 26.5
20日以上 96 11.4
無回答 40 4.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 426 100.0
１日 29 6.8
２～３日 121 28.4
４～５日 115 27.0
６～９日 25 5.9
10～19日 82 19.2
20日以上 37 8.7
無回答 17 4.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 299 100.0
１日 11 3.7
２～３日 64 21.4
４～５日 59 19.7
６～９日 38 12.7
10～19日 78 26.1
20日以上 33 11.0
無回答 16 5.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 16 100.0
１日 5 31.3
２～３日 5 31.3
４～５日 3 18.8
６～９日 - -
10～19日 3 18.8
20日以上 - -
無回答 - -

日数　オ. 病児・病後児の保育を利用した（保育所（園）で実施しているサービスを含む）　年間の日数

１年間の対処方法

日数　ア. 父親が休んだ　年間の日数

日数　ウ. （同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった　年間の日数

日数　イ. 母親が休んだ　年間の日数

　問14-1　あて名のお子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育事業が利用できなかった場合に、この１年間に行った対
処方法として当てはまる記号すべてに○をつけ、それぞれの日数も〔　〕内に数字で記入してください（半日程度の対応の場合も１日
とカウントしてください。）。

日数　エ. 父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた　年間の日数
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 4 100.0
１日 - -
２～３日 2 50.0
４～５日 1 25.0
６～９日 1 25.0
10～19日 - -
20日以上 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 8 100.0
１日 1 12.5
２～３日 2 25.0
４～５日 1 12.5
６～９日 - -
10～19日 4 50.0
20日以上 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 3 100.0
１日 - -
２～３日 2 66.7
４～５日 - -
６～９日 - -
10～19日 - -
20日以上 - -
無回答 1 33.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 31 100.0
１日 3 9.7
２～３日 5 16.1
４～５日 6 19.4
６～９日 2 6.5
10～19日 7 22.6
20日以上 - -
無回答 8 25.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 861 100.0
病児・病後児のための保育施設等を利用したいと思った 268 31.1
利用したいとは思わなかった 579 67.2
無回答 14 1.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 268 100.0
１日 8 3.0
２～３日 40 14.9
４～５日 69 25.7
６～９日 18 6.7
10～19日 89 33.2
20日以上 26 9.7
無回答 18 6.7

日数　カ. ベビーシッターを利用した　年間の日数

日数　キ. ファミリー・サポート・センターを利用した　年間の日数

日数　ク. 仕方なく子どもだけで留守番をさせた　年間の日数

日数　ケ. その他　年間の日数

問14-１で、「ア．」または「イ．」と答えた方にうかがいます。
問14-2　その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。当てはまる番号１つに○をつけてく
ださい。次に、⇒の設問についてもお答えください。〔　〕内には数字を記入してください。なお、病児・病後児のための保育施設等の
利用には、一定の利用料がかかり、利用前にかかりつけ医の受診が必要となります。

１．　利用したい日数　年間日数
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 268 100.0
幼稚園・保育所等に併設した施設で子どもを保育する事業 191 71.3
小児科に併設した施設で子どもを保育する事業 180 67.2
地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業（例：ファミリー・サポート・センター等） 31 11.6
家に来てもらい預かる事業 26 9.7
その他 3 1.1
無回答 2 0.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 579 100.0
病児・病後児を他人にみてもらうのは不安 347 59.9
地域の事業の質に不安がある 27 4.7
利用可能時間、日数などが利用しにくい 48 8.3
近くにないため利用しにくい（⇒施設まで〔　　〕分くらいなら利用したい） 109 18.8
利用料がかかる・高い 113 19.5
利用料がわからない 74 12.8
親が仕事を休んで対応する 301 52.0
その他 96 16.6
無回答 17 2.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 109 100.0
5 分未満 - -
5 分～10分未満 5 4.6
10分～15分未満 24 22.0
15分～20分未満 13 11.9
20分以上 4 3.7
無回答 63 57.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
一時保育 54 2.1
幼稚園の預かり保育 120 4.6
ファミリー・サポート・センター 31 1.2
子育て支援トワイライトステイ 5 0.2
認可外保育施設・託児所 61 2.3
ベビーシッター 8 0.3
その他 18 0.7
利用していない 2,265 86.3
無回答 108 4.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 54 100.0
１日 8 14.8
２～３日 12 22.2
４～５日 4 7.4
６～９日 4 7.4
10～19日 7 13.0
20日以上 13 24.1
無回答 6 11.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 120 100.0
１日 3 2.5
２～３日 21 17.5
４～５日 20 16.7
６～９日 4 3.3
10～19日 30 25.0
20日以上 36 30.0
無回答 6 5.0

問14-2　１．　利用する場合、いずれの事業形態が望ましいですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。

問14-2　２．利用したいとは思わなかった　　その理由として、当てはまる番号すべてに○をつけてください。

利用している事業

問15　あて名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期
に利用している事業はありますか。ある場合は、当てはまる番号すべてに○をつけ、１年間の利用日数（おおよそ）も〔　　〕内に数字
で記入してください。

施設まで何分くらいなら利用したいか

日数（年間）　１．一時保育

日数（年間）　２．幼稚園の預かり保育
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 31 100.0
１日 1 3.2
２～３日 5 16.1
４～５日 5 16.1
６～９日 1 3.2
10～19日 6 19.4
20日以上 7 22.6
無回答 6 19.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 5 100.0
１日 - -
２～３日 - -
４～５日 1 20.0
６～９日 - -
10～19日 - -
20日以上 - -
無回答 4 80.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 61 100.0
１日 3 4.9
２～３日 17 27.9
４～５日 5 8.2
６～９日 2 3.3
10～19日 16 26.2
20日以上 12 19.7
無回答 6 9.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 8 100.0
１日 - -
２～３日 2 25.0
４～５日 1 12.5
６～９日 - -
10～19日 - -
20日以上 1 12.5
無回答 4 50.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 18 100.0
１日 - -
２～３日 2 11.1
４～５日 2 11.1
６～９日 - -
10～19日 3 16.7
20日以上 5 27.8
無回答 6 33.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,265 100.0
特に利用する必要がない 1,732 76.5
利用したい事業が地域にない 73 3.2
利用料がかかる・高い 375 16.6
利用料がわからない 181 8.0
事業の質に不安がある 143 6.3
事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 102 4.5
自分が事業の対象者になるのかどうかわからない 156 6.9
事業の利用方法（手続き等）がわからない 324 14.3
その他 117 5.2
無回答 87 3.8

日数（年間）　７．その他

８．利用していない と回答した人
現在利用していない理由は何ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。

日数（年間）　３．ファミリー・サポート・センター

日数（年間）　４．子育て支援トワイライトステイ

日数（年間）　５．認可外保育施設・託児所

日数（年間）　６．ベビーシッター
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したい 914 34.8
利用する必要はない 1,611 61.4
無回答 99 3.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 914 100.0
私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフレッシュ目的 613 67.1
冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等 570 62.4
不定期の就労 227 24.8
その他 45 4.9
無回答 18 2.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 914 100.0
１日 6 0.7
２～３日 42 4.6
４～５日 72 7.9
６～９日 49 5.4
10～19日 226 24.7
20日以上 231 25.3
無回答 288 31.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 613 100.0
１日 10 1.6
２～３日 66 10.8
４～５日 114 18.6
６～９日 46 7.5
10～19日 231 37.7
20日以上 125 20.4
無回答 21 3.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 570 100.0
１日 17 3.0
２～３日 117 20.5
４～５日 138 24.2
６～９日 54 9.5
10～19日 164 28.8
20日以上 45 7.9
無回答 35 6.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 227 100.0
１日 4 1.8
２～３日 18 7.9
４～５日 27 11.9
６～９日 9 4.0
10～19日 61 26.9
20日以上 88 38.8
無回答 20 8.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 45 100.0
１日 1 2.2
２～３日 9 20.0
４～５日 4 8.9
６～９日 2 4.4
10～19日 5 11.1
20日以上 12 26.7
無回答 12 26.7

問16　あて名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい事業を利用する必要があると思い
ますか。利用希望の有無について当てはまる番号・記号すべてに○をつけ、必要な日数を〔　〕内に数字で記入してください（利用し
たい日数の合計と、目的別の内訳の日数を〔　　〕内に数字で記入してください。）。なお事業の利用にあたっては、一定の利用料が
かかります。

１．利用したい

合計日数

ア. 私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフレッシュ目的　年間日数

イ. 冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等　年間日数

エ. その他　年間日数

ウ. 不定期の就労　年間日数
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
あった 426 16.2
なかった 2,143 81.7
無回答 55 2.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 426 100.0
（同居者を含む）親族・知人にみてもらった 362 85.0
子育て支援ショートステイを利用した 4 0.9
「イ」以外の保育事業（認可外保育施設、ベビーシッター等）を利用した 1 0.2
仕方なく子どもを同行させた 74 17.4
仕方なく子どもだけで留守番をさせた 3 0.7
その他 15 3.5
無回答 1 0.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 362 100.0
１泊 76 21.0
２泊～３泊 106 29.3
４泊～５泊 86 23.8
６泊～９泊 32 8.8
10泊～19泊 27 7.5
20泊以上 29 8.0
無回答 6 1.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 4 100.0
１泊 - -
２泊～３泊 - -
４泊～５泊 - -
６泊～９泊 - -
10泊～19泊 - -
20泊以上 1 25.0
無回答 3 75.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 1 100.0
１泊 1 100.0
２泊～３泊 - -
４泊～５泊 - -
６泊～９泊 - -
10泊～19泊 - -
20泊以上 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 74 100.0
１泊 25 33.8
２泊～３泊 25 33.8
４泊～５泊 8 10.8
６泊～９泊 3 4.1
10泊～19泊 2 2.7
20泊以上 2 2.7
無回答 9 12.2

泊数　イ. 子育て支援ショートステイを利用した

１．あった と回答した人

問17　この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、あて名のお子さんを泊りがけで家族以外にみても
らわなければならないことはありましたか（預け先が見つからなかった場合も含みます）。あった場合は、この１年間の対処方法とし
て当てはまる番号すべてに○をつけ、それぞれの日数も〔　　〕内に数字で記入してください。

泊数　ウ. 「イ」以外の保育事業（認可外保育施設、ベビーシッター等）を利用した

泊数　ア. （同居者を含む）親族・知人にみてもらった

泊数　エ. 仕方なく子どもを同行させた
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 3 100.0
１泊 1 33.3
２泊～３泊 - -
４泊～５泊 - -
６泊～９泊 - -
10泊～19泊 - -
20泊以上 1 33.3
無回答 1 33.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 15 100.0
１泊 1 6.7
２泊～３泊 3 20.0
４泊～５泊 4 26.7
６泊～９泊 2 13.3
10泊～19泊 1 6.7
20泊以上 1 6.7
無回答 3 20.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 420 100.0
自宅 232 55.2
祖父母宅や友人・知人宅 81 19.3
習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 186 44.3
放課後児童クラブ〔学童保育〕 151 36.0
放課後子ども教室 13 3.1
ファミリー・サポート・センター 2 0.5
放課後等デイサービス 5 1.2
その他（市民館、公園など） 52 12.4
無回答 52 12.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 232 100.0
１日 22 9.5
２日 32 13.8
３日 48 20.7
４日 24 10.3
５日 84 36.2
無回答 22 9.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 81 100.0
１日 28 34.6
２日 21 25.9
３日 5 6.2
４日 - -
５日 20 24.7
無回答 7 8.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 186 100.0
１日 66 35.5
２日 82 44.1
３日 24 12.9
４日 5 2.7
５日 4 2.2
無回答 5 2.7

泊数　オ. 仕方なく子どもだけで留守番をさせた

泊数　カ. その他

問18　あて名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で
過ごさせたいと思いますか。当てはまる番号すべてに○をつけ、それぞれ希望する週当たり日数を数字で記入してください。また、
「放課後児童クラブ」の場合には、利用を希望する時間も〔　　〕内に数字で記入してください。 なお、☆印の事業の利用にあたって
は、一定の利用料がかかります。

１．自宅　週当たりの日数

３．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）　週当たりの日数

２．祖父母宅や友人・知人宅　週当たりの日数
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 151 100.0
１日 2 1.3
２日 8 5.3
３日 17 11.3
４日 15 9.9
５日 102 67.5
無回答 7 4.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 151 100.0
16時台 14 9.3
17時台 52 34.4
18時台 54 35.8
19時台 19 12.6
20時台 1 0.7
21時以降 - -
無回答 11 7.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 13 100.0
１日 3 23.1
２日 2 15.4
３日 1 7.7
４日 - -
５日 6 46.2
無回答 1 7.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 2 100.0
１日 - -
２日 - -
３日 - -
４日 - -
５日 - -
無回答 2 100.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 5 100.0
１日 2 40.0
２日 - -
３日 - -
４日 - -
５日 - -
無回答 3 60.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 52 100.0
１日 11 21.2
２日 20 38.5
３日 7 13.5
４日 1 1.9
５日 9 17.3
無回答 4 7.7

４．放課後児童クラブ〔学童保育〕　週当たりの日数

４．放課後児童クラブ〔学童保育〕　利用終了時刻

５．放課後子ども教室　週当たりの日数

６．ファミリー・サポート・センター　　週当たりの日数

７．放課後等デイサービス　週当たりの日数

８．その他（市民館、公園など）　週当たりの日数
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 420 100.0
自宅 279 66.4
祖父母宅や友人・知人宅 91 21.7
習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 245 58.3
放課後児童クラブ〔学童保育〕 82 19.5
放課後子ども教室 11 2.6
ファミリー・サポート・センター 3 0.7
放課後等デイサービス 6 1.4
その他（市民館、公園など） 58 13.8
無回答 57 13.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 279 100.0
１日 24 8.6
２日 53 19.0
３日 50 17.9
４日 21 7.5
５日 101 36.2
無回答 30 10.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 91 100.0
１日 30 33.0
２日 25 27.5
３日 9 9.9
４日 - -
５日 19 20.9
無回答 8 8.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 245 100.0
１日 52 21.2
２日 114 46.5
３日 46 18.8
４日 13 5.3
５日 7 2.9
無回答 13 5.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 82 100.0
１日 3 3.7
２日 8 9.8
３日 19 23.2
４日 7 8.5
５日 38 46.3
無回答 7 8.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 82 100.0
16時台 7 8.5
17時台 20 24.4
18時台 32 39.0
19時台 13 15.9
20時台 1 1.2
21時以降 - -
無回答 9 11.0

３．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）　週当たりの日数

４．放課後児童クラブ〔学童保育〕　週当たりの日数

問19　あて名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いま
すか。当てはまる番号すべてに○をつけ、それぞれの週当たり日数を数字で記入してください。また、「放課後児童クラブ」の場合に
は利用を希望する時間も〔　　〕内に数字で記入してください。 かなり先のことになりますが、現在お持ちのイメージでお答えください。
なお、☆印の事業の利用にあたっては、一定の利用料がかかります。

１．自宅　週当たりの日数

２．祖父母宅や友人・知人宅　週当たりの日数

４．放課後児童クラブ〔学童保育〕　利用終了時刻
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 11 100.0
１日 1 9.1
２日 2 18.2
３日 - -
４日 - -
５日 4 36.4
無回答 4 36.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 3 100.0
１日 1 33.3
２日 - -
３日 1 33.3
４日 - -
５日 - -
無回答 1 33.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 6 100.0
１日 2 33.3
２日 1 16.7
３日 - -
４日 - -
５日 1 16.7
無回答 2 33.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 58 100.0
１日 15 25.9
２日 21 36.2
３日 8 13.8
４日 1 1.7
５日 6 10.3
無回答 7 12.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 162 100.0
低学年（１～３年生）の間は利用したい 30 18.5
高学年（４～６年生）になっても利用したい 22 13.6
利用する必要はない 97 59.9
無回答 13 8.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 52 100.0
７時前 - -
７時台 2 3.8
８時台 22 42.3
９時台 22 42.3
10時台 - -
11時台 - -
12時台 - -
13時以降 2 3.8
無回答 4 7.7

６．ファミリー・サポート・センター　　週当たりの日数

（１）土曜日

８．その他（市民館、公園など）　週当たりの日数

７．放課後等デイサービス

５．放課後子ども教室　週当たりの日数

問18または問19で「４．放課後児童クラブ〔学童保育〕」に○をつけた方にうかがいます。
問20　あて名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利用希望はありますか。（１）（２）それぞれについ
て、当てはまる番号１つに○をつけてください。また利用したい時間帯を〔　　〕内に数字で記入してください。なお、事業の利用には、
一定の利用料がかかります。

（１）土曜日　利用したい時間帯　開始時刻
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 52 100.0
13時前 4 7.7
13時台 3 5.8
14時台 2 3.8
15時台 6 11.5
16時台 4 7.7
17時台 9 17.3
18時台 12 23.1
19時台 7 13.5
20時台 1 1.9
21時以降 - -
無回答 4 7.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 162 100.0
低学年（１～３年生）の間は利用したい 10 6.2
高学年（４～６年生）になっても利用したい 9 5.6
利用する必要はない 129 79.6
無回答 14 8.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 19 100.0
７時前 - -
７時台 3 15.8
８時台 8 42.1
９時台 6 31.6
10時台 - -
11時台 - -
12時台 - -
13時以降 1 5.3
無回答 1 5.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 19 100.0
13時前 - -
13時台 - -
14時台 2 10.5
15時台 - -
16時台 2 10.5
17時台 5 26.3
18時台 5 26.3
19時台 3 15.8
20時台 1 5.3
21時以降 - -
無回答 1 5.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 162 100.0
低学年（１～３年生）の間は利用したい 65 40.1
高学年（４～６年生）になっても利用したい 65 40.1
利用する必要はない 9 5.6
無回答 23 14.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 130 100.0
７時前 - -
７時台 11 8.5
８時台 60 46.2
９時台 48 36.9
10時台 1 0.8
11時台 - -
12時台 - -
13時以降 1 0.8
無回答 9 6.9

（２）日曜日・祝日

（２）日曜日・祝日　利用したい時間帯　終了時刻

（１）土曜日　利用したい時間帯　終了時刻

問21　あて名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の放課後児童クラブの利用希望はあります
か。当てはまる番号１つに○をつけてください。また利用したい時間帯を〔　　〕内に数字で記入してください。なお、事業の利用には、
一定の利用料がかかります。

利用したい時間帯　開始時刻

（２）日曜日・祝日　利用したい時間帯　開始時刻
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 130 100.0
13時前 1 0.8
13時台 - -
14時台 2 1.5
15時台 5 3.8
16時台 14 10.8
17時台 41 31.5
18時台 45 34.6
19時台 14 10.8
20時台 1 0.8
21時以降 - -
無回答 7 5.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 420 100.0
子どもに遊びを伝えたり、教えたり、しつけをしてくれる場 267 63.6
子どもが放課後などに集まって、子ども同士で自主活動などができる場 264 62.9
子どもが土日に活動したり、遊んだりできる場 177 42.1
子ども自身が悩みを相談できる場 150 35.7
その他 5 1.2
無回答 51 12.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,616 100.0
働いていなかった 1,539 58.8
取得した（取得中である） 645 24.7
取得していない 392 15.0
無回答 40 1.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,467 100.0
働いていなかった 18 0.7
取得した（取得中である） 31 1.3
取得していない 2,174 88.1
無回答 244 9.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 645 100.0
育児休業取得後、職場に復帰した 419 65.0
現在も育児休業中である 140 21.7
育児休業中に離職した 79 12.2
無回答 7 1.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 419 100.0
１か月～６か月 25 6.0
７か月～12か月 168 40.1
１歳１か月～１歳６か月 56 13.4
１歳７か月～２歳 47 11.2
２歳１か月以上 97 23.2
無回答 26 6.2

すべての方にうかがいます。
問22　身近な地域で、子ども同士が交流等を行うことのできる場がある場合、どのようなものが望ましいとお考えですか。あてはまる

（１）母親

問23　あて名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか。母親、父親それぞれについて、
当てはまる番号１つに○をつけてください。

利用したい時間帯　終了時刻

（２）父親

（１）母親

（１）母親　１．育児休業取得後、職場に復帰した　と回答した人
希望していた復帰時期

問23で「２．取得した（取得中である）」と答えた方にうかがいます。
問23-1　育児休業取得後、職場に復帰しましたか。母親、父親それぞれについて当てはまる番号１つに○をつけてください。また、職
場復帰した方は、希望していた復帰時期と実際の復帰時期を〔　　〕内に数字で記入してください。現在育児休業中の方は、現在予
定している職場への復帰時期を記入してください。
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 419 100.0
１か月～６か月 31 7.4
７か月～12か月 217 51.8
１歳１か月～１歳６か月 62 14.8
１歳７か月～２歳 33 7.9
２歳１か月以上 42 10.0
無回答 34 8.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 140 100.0
１か月～６か月 2 1.4
７か月～12か月 47 33.6
１歳１か月～１歳６か月 13 9.3
１歳７か月～２歳 18 12.9
２歳１か月以上 55 39.3
無回答 5 3.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 31 100.0
育児休業取得後、職場に復帰した 27 87.1
現在も育児休業中である 1 3.2
育児休業中に離職した 1 3.2
無回答 2 6.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 27 100.0
１か月～６か月 8 29.6
７か月～12か月 2 7.4
１歳１か月～１歳６か月 - -
１歳７か月～２歳 - -
２歳１か月以上 1 3.7
無回答 16 59.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 27 100.0
１か月～６か月 8 29.6
７か月～12か月 2 7.4
１歳１か月～１歳６か月 1 3.7
１歳７か月～２歳 - -
２歳１か月以上 1 3.7
無回答 15 55.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 1 100.0
１か月～６か月 - -
７か月～12か月 - -
１歳１か月～１歳６か月 - -
１歳７か月～２歳 - -
２歳１か月以上 - -
無回答 1 100.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 165 100.0
希望する保育所に入るため 24 14.5
配偶者や家族の希望があったため 6 3.6
経済的な理由で早く復帰する必要があった 40 24.2
人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 59 35.8
その他 67 40.6
無回答 13 7.9

（２）父親　１．育児休業取得後、職場に復帰した　と回答した人
希望していた復帰時期

（２）父親　１．育児休業取得後、職場に復帰した　と回答した人
実際の復帰時期

（２）父親　２．現在も育児休業中である　と回答した人

（１）「希望」より早く復帰した方　①母親

（１）母親　（１）母親　１．育児休業取得後、職場に復帰した　と回答した人
実際の復帰時期

（１）母親　２．現在も育児休業中である　と回答した人

問23-2　問23-1で「１．育児休業取得後、職場に復帰した」と答えた方のうち、育児休業の取得期間が希望と実際で異なる方にうか
がいます。職場復帰の時期が希望と異なる理由について、当てはまる番号すべてに○をつけてください。

（２）父親
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2 100.0
希望する保育所に入るため - -
配偶者や家族の希望があったため - -
経済的な理由で早く復帰する必要があった 1 50.0
人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 1 50.0
その他 1 50.0
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 31 100.0
希望する保育所に入れなかったため 12 38.7
自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 2 6.5
配偶者や家族の希望があったため 3 9.7
職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 2 6.5
子どもをみてくれる人がいなかったため 3 9.7
その他 8 25.8
無回答 6 19.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2 100.0
希望する保育所に入れなかったため - -
自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため - -
配偶者や家族の希望があったため - -
職場の受け入れ態勢が整っていなかったため - -
子どもをみてくれる人がいなかったため 1 50.0
その他 - -
無回答 1 50.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 140 100.0
希望する保育所に入るため 23 16.4
配偶者や家族の希望があったため 20 14.3
経済的な理由で早く復帰する必要があった 24 17.1
人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 44 31.4
その他 41 29.3
無回答 22 15.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 1 100.0
希望する保育所に入るため - -
配偶者や家族の希望があったため - -
経済的な理由で早く復帰する必要があった 1 100.0
人事異動や業務の節目の時期に合わせるため - -
その他 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 79 100.0
預けられる保育所が見つからず、育児休業も延長できなかった 5 6.3
復帰後の職場環境が、仕事と子育ての両立ができる態勢ではなかった 39 49.4
実際に子どもが生まれて、仕事より子育てに専念しようと思った 33 41.8
保護者または子どもの健康上の理由 6 7.6
その他 23 29.1
無回答 5 6.3

（２）「希望」より遅く復帰した方　②父親

（１）母親

（２）父親

（１）母親

問23-4　問23-1で「３．育児休業中に離職した」と答えた方にうかがいます。育児休業中に離職した理由について、母親、父親それ
ぞれ当てはまる番号すべてに○をつけてください。

（１）「希望」より早く復帰した方　②父親

（２）「希望」より遅く復帰した方　①母親

問23-3　問23-1で「２．現在も育児休業中である」と答えた方にうかがいます。職場への復帰時期を決める理由として、母親、父親そ
れぞれ当てはまる番号すべてに○をつけてください。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1 100.0
預けられる保育所が見つからず、育児休業も延長できなかった - -
復帰後の職場環境が、仕事と子育ての両立ができる態勢ではなかった - -
実際に子どもが生まれて、仕事より子育てに専念しようと思った 1 100.0
保護者または子どもの健康上の理由 - -
その他 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 392 100.0
職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 63 16.1
仕事が忙しかった 29 7.4
（産休後に）仕事に早く復帰したかった 12 3.1
仕事に戻るのが難しそうだった 57 14.5
昇給・昇格などが遅れそうだった 1 0.3
収入減となり、経済的に苦しくなる 14 3.6
保育所などに預けることができた 6 1.5
配偶者が育児休業制度を利用した - -
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 14 3.6
子育てや家事に専念するため退職した 175 44.6
職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 73 18.6
有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 27 6.9
育児休業を取得できることを知らなかった 3 0.8
産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 5 1.3
自営業 58 14.8
その他 54 13.8
無回答 7 1.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,174 100.0
職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 695 32.0
仕事が忙しかった 741 34.1
仕事に戻るのが難しそうだった 222 10.2
昇給・昇格などが遅れそうだった 226 10.4
収入減となり、経済的に苦しくなる 665 30.6
保育所などに預けることができた 36 1.7
配偶者が育児休業制度を利用した 347 16.0
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 898 41.3
子育てや家事に専念するため退職した 2 0.1
職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 230 10.6
有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 7 0.3
育児休業を取得できることを知らなかった 52 2.4
自営業 165 7.6
その他 90 4.1
無回答 284 13.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
１人 65 2.5
２人 1,188 45.3
３人 1,168 44.5
４人 106 4.0
５人以上 27 1.0
無回答 70 2.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
１人 655 25.0
２人 1,369 52.2
３人 464 17.7
４人 54 2.1
５人以上 9 0.3
無回答 73 2.8

問23で「３．取得していない」と答えた方にうかがいます。
問23-5　育児休業を取得していない理由として、母親、父親それぞれ当てはまる番号すべてに○をつけてください。

（２）父親

（１）母親

（２）父親

１．理想とする子どもの数

２．実際（予定）の子どもの数

問24　理想とする子どもの数と、実際にいる（予定している）子どもの数は何人ですか。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,379 100.0
子育てや教育にかかる費用が大きい 868 62.9
仕事と育児の両立が難しい 415 30.1
住宅が狭い 205 14.9
子どもを育てるには生活環境が悪い 69 5.0
教育・保育サービスが十分ではない 117 8.5
育児の身体的、精神的負担に耐えられない 175 12.7
子育てよりも自分たちの生活を楽しみたい 47 3.4
配偶者や家族が子どもをあまり好きではない 25 1.8
子育てを手助けしてくれる人がいない 202 14.6
高年齢や健康などの問題で出産が難しい 363 26.3
子どもの将来の環境に不安がある 173 12.5
その他 310 22.5
無回答 42 3.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,616 100.0
そう思う 1,858 71.0
そう思わない 281 10.7
どちらとも言えない 443 16.9
無回答 34 1.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,616 100.0
そう思う 1,856 70.9
そう思わない 326 12.5
どちらとも言えない 402 15.4
無回答 32 1.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,616 100.0
そう思う 1,743 66.6
そう思わない 443 16.9
どちらとも言えない 386 14.8
無回答 44 1.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,616 100.0
そう思う 2,004 76.6
そう思わない 224 8.6
どちらとも言えない 345 13.2
無回答 43 1.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,616 100.0
そう思う 1,575 60.2
そう思わない 414 15.8
どちらとも言えない 588 22.5
無回答 39 1.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,616 100.0
そう思う 1,858 71.0
そう思わない 330 12.6
どちらとも言えない 391 14.9
無回答 37 1.4

（１）母親　④子育て支援などの制度的なこと

問24で実際（予定）の子どもの数が理想とする子どもの数より少ない方にうかがいます。
問24-1　子どもの数が理想より少ない主な理由は何ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。

（１）母親　①子どもの心と体の成長

（１）母親　②子どもとの接し方

（１）母親　③母乳・ミルクの飲ませ方

すべての方にうかがいます。
問25　お子さんが生まれる前に子育てに関して知っておきたかったことについて、母親と父親それぞれ①～⑥に１つずつ○をつけて
ください。配偶者の方の欄については、できるだけ配偶者の方に聞きながら回答してください。

（１）母親　⑤親としての心構え

（１）母親　⑥妊娠中の経過
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,467 100.0
そう思う 1,447 58.7
そう思わない 335 13.6
どちらとも言えない 481 19.5
無回答 204 8.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,467 100.0
そう思う 1,496 60.6
そう思わない 351 14.2
どちらとも言えない 420 17.0
無回答 200 8.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,467 100.0
そう思う 1,100 44.6
そう思わない 540 21.9
どちらとも言えない 621 25.2
無回答 206 8.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,467 100.0
そう思う 1,416 57.4
そう思わない 331 13.4
どちらとも言えない 510 20.7
無回答 210 8.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,467 100.0
そう思う 1,365 55.3
そう思わない 384 15.6
どちらとも言えない 518 21.0
無回答 200 8.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,467 100.0
そう思う 1,329 53.9
そう思わない 327 13.3
どちらとも言えない 598 24.2
無回答 213 8.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,616 100.0
子育てよりも仕事を優先している 118 4.5
仕事と子育ての両立を図るよう努めている 884 33.8
仕事より子育てを優先している 1,487 56.8
その他 96 3.7
無回答 31 1.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,616 100.0
子育てよりも仕事を優先したい 18 0.7
仕事と子育ての両立を図るよう努めたい 1,425 54.5
仕事より子育てを優先したい 1,113 42.5
その他 31 1.2
無回答 29 1.1

問26　仕事と子育てに関する男女の生き方について、母親と父親それぞれにとっての現状と理想について、当てはまる番号１つに
○をつけてください。配偶者の方の欄については、できるだけ配偶者の方に聞きながら回答してください。

（２）父親　①子どもの心と体の成長

（２）父親　②子どもとの接し方

（２）父親　③母乳・ミルクの飲ませ方

（２）父親　④子育て支援などの制度的なこと

（２）父親　⑤親としての心構え

（２）父親　⑥妊娠中の経過

（１）母親　現状

（１）母親　理想

35



豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,467 100.0
子育てよりも仕事を優先している 1,236 50.1
仕事と子育ての両立を図るよう努めている 1,057 42.8
仕事より子育てを優先している 26 1.1
その他 20 0.8
無回答 128 5.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,467 100.0
子育てよりも仕事を優先したい 233 9.4
仕事と子育ての両立を図るよう努めたい 1,863 75.5
仕事より子育てを優先したい 225 9.1
その他 9 0.4
無回答 137 5.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,616 100.0
仕事と家庭の両立などの問題について相談できる窓口を設ける 391 14.9
労働時間の短縮や休暇制度を普及させる 1,549 59.2
夫婦の間で家事などの協力をするように十分に話し合う 1,673 64.0
家事などを男女で協力するようなしつけや育て方をする 1,260 48.2
男女平等に対する意識を高める教育をする 557 21.3
男性の仕事優先の生き方、考え方を改める 666 25.5
家事や子育てへの参加などに対する抵抗感をなくす 1,035 39.6
その他 103 3.9
無回答 50 1.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,467 100.0
仕事と家庭の両立などの問題について相談できる窓口を設ける 254 10.3
労働時間の短縮や休暇制度を普及させる 1,333 54.0
夫婦の間で家事などの協力をするように十分に話し合う 1,315 53.3
家事などを男女で協力するようなしつけや育て方をする 794 32.2
男女平等に対する意識を高める教育をする 335 13.6
男性の仕事優先の生き方、考え方を改める 523 21.2
家事や子育てへの参加などに対する抵抗感をなくす 663 26.9
その他 100 4.1
無回答 192 7.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,616 100.0
求職、転職など女性の就労の相談窓口の充実と情報提供を行う 1,008 38.5
育児に関する施設・サービスを向上する 1,614 61.7
育児休業制度などの法・制度を充実する 1,213 46.4
短期勤務、フレックスタイム、在宅勤務などの制度を導入する 1,713 65.5
職場での結婚・出産による退職の慣行を是正する 729 27.9
男女平等な昇進、教育訓練など、企業へ労働条件向上の働きかけをする 537 20.5
パート就労の課税基準など、女性に関わる税・年金制度の見直しを行う 1,287 49.2
女性就労に関する理解を深めるため、雇用主や社会への意識啓発を行う 1,009 38.6
男性の家事・育児参加など、働く女性への家族支援や理解の啓発を行う 1,077 41.2
その他 98 3.7
無回答 47 1.8

（２）父親　現状

（２）父親　理想

（１）母親

問27　男性が女性とともに家事や子育て、教育に積極的に参加するためには何が必要だと思いますか。母親と父親それぞれの考え
について、当てはまる番号すべてに○をつけてください。配偶者の方の欄については、できるだけ配偶者の方に聞きながら回答して
ください。

問28　女性が育児をしながら働き続けるために、今の社会に何が必要だと思いますか。母親と父親それぞれの考えについて、当て
はまる番号すべてに○をつけてください。配偶者の方の欄については、できるだけ配偶者の方に聞きながら回答してください。

（１）母親

（２）父親
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,467 100.0
求職、転職など女性の就労の相談窓口の充実と情報提供を行う 661 26.8
育児に関する施設・サービスを向上する 1,389 56.3
育児休業制度などの法・制度を充実する 1,099 44.5
短期勤務、フレックスタイム、在宅勤務などの制度を導入する 1,225 49.7
職場での結婚・出産による退職の慣行を是正する 537 21.8
男女平等な昇進、教育訓練など、企業へ労働条件向上の働きかけをする 512 20.8
パート就労の課税基準など、女性に関わる税・年金制度の見直しを行う 844 34.2
女性就労に関する理解を深めるため、雇用主や社会への意識啓発を行う 682 27.6
男性の家事・育児参加など、働く女性への家族支援や理解の啓発を行う 719 29.1
その他 58 2.4
無回答 240 9.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
子どもの病気や発育・発達に不安がある 788 30.0
子どもの食事や栄養に不安がある 762 29.0
子どもの教育（学力、しつけ）に不安がある 1,331 50.7
子どもの友だちづきあいに不安がある 720 27.4
配偶者の協力が少ない 314 12.0
配偶者と子育ての意見が合わない 176 6.7
子育てにかかる経済的な負担が大きい 1,032 39.3
子育ての大変さを身近な人が理解してくれない 143 5.4
配偶者以外に子育てを手伝ってくれる人がいない 297 11.3
地域の子育て支援サービスの内容や利用・申込方法がよくわからない 341 13.0
住宅が狭い 293 11.2
転入等で子育て支援サービス、相談先がわからない 51 1.9
近くに子どもの遊び場がない（公園や児童館など） 539 20.5
その他 102 3.9
不安や負担などは感じない 194 7.4
無回答 38 1.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,616 100.0
そう思う 821 31.4
そう思わない 874 33.4
どちらとも言えない 884 33.8
無回答 37 1.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,616 100.0
そう思う 287 11.0
そう思わない 1,366 52.2
どちらとも言えない 927 35.4
無回答 36 1.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,616 100.0
そう思う 400 15.3
そう思わない 1,490 57.0
どちらとも言えない 685 26.2
無回答 41 1.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,616 100.0
そう思う 544 20.8
そう思わない 1,582 60.5
どちらとも言えない 454 17.4
無回答 36 1.4

（２）父親

（１）母親　②子育ての方法がよくわからない

問30　子育てをする上で、母親と父親それぞれの体調やお気持ちなどについてお答えください。①～⑨について１つずつ○をつけて
ください。配偶者の方の欄については、できるだけ配偶者の方に聞きながら回答してください。

問29　子育てに関して、不安などを感じることはありますか。当てはまる番号すべてに○を付けてください。

（１）母親　①子育てに不安や負担を感じる

（１）母親　③子どもとの接し方に自信が持てない

（１）母親　④子どもとの時間を十分にとれない
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,616 100.0
そう思う 1,231 47.1
そう思わない 615 23.5
どちらとも言えない 735 28.1
無回答 35 1.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,616 100.0
そう思う 779 29.8
そう思わない 1,171 44.8
どちらとも言えない 629 24.0
無回答 37 1.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,616 100.0
そう思う 722 27.6
そう思わない 994 38.0
どちらとも言えない 860 32.9
無回答 40 1.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,616 100.0
そう思う 643 24.6
そう思わない 1,070 40.9
どちらとも言えない 869 33.2
無回答 34 1.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,616 100.0
そう思う 285 10.9
そう思わない 1,755 67.1
どちらとも言えない 541 20.7
無回答 35 1.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,467 100.0
そう思う 411 16.7
そう思わない 1,200 48.6
どちらとも言えない 600 24.3
無回答 256 10.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,467 100.0
そう思う 335 13.6
そう思わない 1,217 49.3
どちらとも言えない 660 26.8
無回答 255 10.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,467 100.0
そう思う 216 8.8
そう思わない 1,493 60.5
どちらとも言えない 499 20.2
無回答 259 10.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,467 100.0
そう思う 1,192 48.3
そう思わない 589 23.9
どちらとも言えない 431 17.5
無回答 255 10.3

（１）母親　⑨子どもを虐待しているのではないかと思うときがある

（２）父親　③子どもとの接し方に自信が持てない

（２）父親　④子どもとの時間を十分にとれない

（２）父親　①子育てに不安や負担を感じる

（２）父親　②子育ての方法がよくわからない

（１）母親　⑧子育てによる精神的な疲れやストレスが大きい

（１）母親　⑦子育てによる身体の疲れが大きい

（１）母親　⑤自分のやりたいことが十分にできない

（１）母親　⑥何もやる気が起こらないことがある
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,467 100.0
そう思う 793 32.1
そう思わない 804 32.6
どちらとも言えない 613 24.8
無回答 257 10.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,467 100.0
そう思う 325 13.2
そう思わない 1,429 57.9
どちらとも言えない 453 18.4
無回答 260 10.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,467 100.0
そう思う 214 8.7
そう思わない 1,502 60.9
どちらとも言えない 490 19.9
無回答 261 10.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,467 100.0
そう思う 150 6.1
そう思わない 1,572 63.7
どちらとも言えない 486 19.7
無回答 259 10.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,467 100.0
そう思う 69 2.8
そう思わない 1,892 76.7
どちらとも言えない 246 10.0
無回答 260 10.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
いる／ある 2,485 94.7
いない／ない 125 4.8
無回答 14 0.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,485 100.0
配偶者 2,031 81.7
祖父母等の親族 2,120 85.3
友人や知人 1,869 75.2
近所の人 372 15.0
職場の人 547 22.0
園や学校の保護者仲間 661 26.6
園や学校の先生 762 30.7
医師・看護師・栄養士 161 6.5
保健所こども保健課（旧母子保健センター） 105 4.2
子育てサークルや子育て中の仲間 174 7.0
地域の民生・児童委員、主任児童委員 4 0.2
子育て支援団体 8 0.3
子育て支援SNS 28 1.1
つどいの広場 44 1.8
子育て支援センター 58 2.3
ここにこサークル 43 1.7
こども未来館の子育てプラザ 31 1.2
市役所の家庭児童相談室 6 0.2
市役所の母子自立支援員 - -
児童相談センター 8 0.3
民間の電話相談 3 0.1
その他 26 1.0
無回答 - -

（２）父親　⑦子育てによる身体の疲れが大きい

（２）父親　⑧子育てによる精神的な疲れやストレスが大きい

（２）父親　⑤自分のやりたいことが十分にできない

（２）父親　⑥何もやる気が起こらないことがある

（２）父親　⑨子どもを虐待しているのではないかと思うときがある

問31　あて名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。または、相談できる場所はあります
か。当てはまる番号１つに○をつけてください。

問31で「１．いる／ある」に○をつけた方にうかがいます。
問31-1　お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてく
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カテゴリ 件数 割合
全  体 125 100.0
配偶者に相談できない 30 24.0
身近に相談できる祖父母や親族がいない 46 36.8
転入したばかりで周囲に相談できる友人・知人がいない 21 16.8
自分が住む地域の誰（どこ）に相談すればよいのか分からない 33 26.4
相談することが好きではない 43 34.4
その他 20 16.0
無回答 4 3.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
どこに何を相談すればよいかわかりやすい 379 14.4
子どもを連れて気軽に相談できる 193 7.4
相談窓口がどこにあるのかわからない 1,368 52.1
自分の相談内容にあった相談窓口を紹介してくれるサービスがほしい 684 26.1
相談窓口まで距離が遠く行けないため、身近に相談窓口があるとよい 403 15.4
その他 263 10.0
無回答 118 4.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
子どもに対して気軽にあいさつやおしゃべりをしてくれる 1,495 57.0
子どもがいたずらや危険なことをしたときに注意や報告をしてくれる 1,674 63.8
通園・通学時に安全を確保してくれる 1,862 71.0
子どもにスポーツや遊びなどの指導をしてくれる 1,108 42.2
緊急時に子どもを一時的に預かってくれる 1,168 44.5
子育てについて気軽に相談やアドバイス、情報交換をしてくれる 1,141 43.5
その他 26 1.0
特にない 53 2.0
無回答 17 0.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
地域の人とのあいさつや交流の機会をもつ 1,894 72.2
地域の子育て家庭への声かけ、話し相手 648 24.7
子育ての悩みや不安をもっている親への相談先の紹介 318 12.1
子育てサークルなどの紹介、誘い 344 13.1
自分の特技を生かした支援活動（絵本の読み聞かせなど） 457 17.4
子どもの安全パトロール 724 27.6
近所の子どもの面倒を一時的にみること 482 18.4
その他 60 2.3
無回答 94 3.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
現在参加している 195 7.4
現在は参加していないが（以前参加したことがある方を含む）、今後機会があれば参加したい 1,036 39.5
現在は参加しておらず（以前参加したことがある方を含む）、今後も参加するつもりはない 1,355 51.6
無回答 38 1.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,231 100.0
活動会場の提供（会場貸しなど） 269 21.9
情報発信やＰＲなどに関する支援（掲示板の開放など） 153 12.4
活動時間中の保育サービス 204 16.6
活動資金の助成 94 7.6
その他 83 6.7
特になし 161 13.1
無回答 267 21.7

すべての方にうかがいます。
問32　市の子育てに関する相談窓口について、当てはまると思う番号すべてに○をつけてください。

問33　子育て（教育を含む）をする上で、周囲（身近な人、行政担当者など）からどのようなサポートがあればよいと思いますか。当て
はまる番号すべてに○をつけてください。

問34　あなた自身が保護者として、これならできる（してもいい）と考える子育て支援に関する活動は何ですか。当てはまる番号すべ
てに○をつけてください。

問35　あなたを含め、あて名のお子さんの保護者の方は、子育てに関するサークルなど自主的な活動（行政が行うものを除く）に参
加していますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。

問35-1　問35で「１．現在参加している」「２．現在は参加していないが、今後機会があれば参加したい」と答えた方にうかがいます。
自主活動をしていく上で行政に望む支援は何ですか。あてはまる番号1つに○をつけてください。

問31で「２．いない／ない」に○をつけた方にうかがいます。
問31-2　気軽に相談できる先（人）がいない理由について、当てはまる番号すべてに○をつけてください。
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
知っている 946 36.1
知らない 1,587 60.5
無回答 91 3.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したことがある 628 23.9
利用したことがない 1,904 72.6
無回答 92 3.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したい 1,541 58.7
利用したいと思わない 947 36.1
無回答 136 5.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 489 18.6
どちらかと言えばそう思う 1,401 53.4
どちらかと言えばそう思わない 168 6.4
そう思わない 112 4.3
わからない 421 16.0
無回答 33 1.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 206 7.9
どちらかといえばそう思う 1,311 50.0
どちらかといえばそう思わない 766 29.2
そう思わない 291 11.1
無回答 50 1.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 178 6.8
どちらかといえばそう思う 1,412 53.8
どちらかといえばそう思わない 746 28.4
そう思わない 222 8.5
無回答 66 2.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 368 14.0
どちらかといえばそう思う 1,190 45.4
どちらかといえばそう思わない 752 28.7
そう思わない 267 10.2
無回答 47 1.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 86 3.3
どちらかといえばそう思う 618 23.6
どちらかといえばそう思わない 1,230 46.9
そう思わない 621 23.7
無回答 69 2.6

（１）現在　③子どもが気軽に利用できる施設や場所が整っている

（１）現在　①親子・子ども同士の交流の場や自然の中での多様な体験の場が充実している

（１）現在　②子どもの教育環境が充実している

（１）市内で活動する子育て支援団体を知っていますか

（２）これまでに子育て支援団体の行う支援や活動を利用したことがありますか

（３）今後、子育て支援団体の行う支援や活動を利用したいですか

問37　豊橋市は子育てする上で住みよいまちだと思いますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。

問36　豊橋市内には様々な子育て支援団体がありますが、次の（１）～（３）について、当てはまる番号１つに○をつけてください。

問38　豊橋市は子育てをする環境として、現在どのように感じていますか。また、これからの子育て環境を充実させるために何が重
要だと思いますか。下記の①～㉑について、「（１）現在」、「（２）これから」のそれぞれ１つずつに○をつけてください。

（１）現在　④子どもが生命の大切さや性についての正しい知識を学ぶ機会がある
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 64 2.4
どちらかといえばそう思う 660 25.2
どちらかといえばそう思わない 1,275 48.6
そう思わない 537 20.5
無回答 88 3.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 337 12.8
どちらかといえばそう思う 1,037 39.5
どちらかといえばそう思わない 773 29.5
そう思わない 400 15.2
無回答 77 2.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 285 10.9
どちらかといえばそう思う 1,157 44.1
どちらかといえばそう思わない 803 30.6
そう思わない 297 11.3
無回答 82 3.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 139 5.3
どちらかといえばそう思う 1,024 39.0
どちらかといえばそう思わない 1,083 41.3
そう思わない 302 11.5
無回答 76 2.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 176 6.7
どちらかといえばそう思う 1,054 40.2
どちらかといえばそう思わない 1,007 38.4
そう思わない 324 12.3
無回答 63 2.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 114 4.3
どちらかといえばそう思う 778 29.6
どちらかといえばそう思わない 1,019 38.8
そう思わない 654 24.9
無回答 59 2.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 103 3.9
どちらかといえばそう思う 990 37.7
どちらかといえばそう思わない 1,063 40.5
そう思わない 419 16.0
無回答 49 1.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 120 4.6
どちらかといえばそう思う 995 37.9
どちらかといえばそう思わない 1,004 38.3
そう思わない 338 12.9
無回答 167 6.4

（１）現在　⑩子育て家庭への経済的援助が充実している

（１）現在　⑪子どもが安心・安全で出かけられる環境が整っている

（１）現在　⑧子育ての相談窓口が充実している

（１）現在　⑨子育てに関する情報が簡単に入手できる

（１）現在　⑤児童虐待の早期発見や防止等子どもの人権を守る体制が整っている

（１）現在　⑥希望した時期に保育サービスを利用できる

（１）現在　⑦保育所での多様な保育サービスが充実している

（１）現在　⑫ひとり親家庭および障害がある児童への支援が充実している
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 110 4.2
どちらかといえばそう思う 1,024 39.0
どちらかといえばそう思わない 1,006 38.3
そう思わない 262 10.0
無回答 222 8.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 400 15.2
どちらかといえばそう思う 1,375 52.4
どちらかといえばそう思わない 604 23.0
そう思わない 178 6.8
無回答 67 2.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 564 21.5
どちらかといえばそう思う 1,360 51.8
どちらかといえばそう思わない 493 18.8
そう思わない 165 6.3
無回答 42 1.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 279 10.6
どちらかといえばそう思う 1,240 47.3
どちらかといえばそう思わない 786 30.0
そう思わない 256 9.8
無回答 63 2.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 155 5.9
どちらかといえばそう思う 1,035 39.4
どちらかといえばそう思わない 1,044 39.8
そう思わない 326 12.4
無回答 64 2.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 120 4.6
どちらかといえばそう思う 939 35.8
どちらかといえばそう思わない 1,124 42.8
そう思わない 371 14.1
無回答 70 2.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 84 3.2
どちらかといえばそう思う 540 20.6
どちらかといえばそう思わない 1,078 41.1
そう思わない 836 31.9
無回答 86 3.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 40 1.5
どちらかといえばそう思う 360 13.7
どちらかといえばそう思わない 1,244 47.4
そう思わない 856 32.6
無回答 124 4.7

（１）現在　⑳子育て支援に積極的な企業が多い

（１）現在　⑱地域で子育てをする環境が整備されている

（１）現在　⑲女性が希望通りに出産後も仕事を辞めずに働き続けることができる

（１）現在　⑯子育てが家族や地域の人に支えられている

（１）現在　⑰同世代の子を持つ親同士が交流する場が整っている

（１）現在　⑭妊娠から出産、育児まで親子への健康管理が充実している

（１）現在　⑮子どものための医療施設が充実している

（１）現在　⑬外国籍家庭への子育て支援が充実している
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 52 2.0
どちらかといえばそう思う 380 14.5
どちらかといえばそう思わない 1,265 48.2
そう思わない 766 29.2
無回答 161 6.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 1,277 48.7
どちらかといえばそう思う 919 35.0
どちらかといえばそう思わない 157 6.0
そう思わない 70 2.7
無回答 201 7.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 1,296 49.4
どちらかといえばそう思う 930 35.4
どちらかといえばそう思わない 145 5.5
そう思わない 56 2.1
無回答 197 7.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 1,467 55.9
どちらかといえばそう思う 770 29.3
どちらかといえばそう思わない 139 5.3
そう思わない 51 1.9
無回答 197 7.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 1,158 44.1
どちらかといえばそう思う 901 34.3
どちらかといえばそう思わない 265 10.1
そう思わない 102 3.9
無回答 198 7.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 1,303 49.7
どちらかといえばそう思う 761 29.0
どちらかといえばそう思わない 257 9.8
そう思わない 101 3.8
無回答 202 7.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 1,406 53.6
どちらかといえばそう思う 769 29.3
どちらかといえばそう思わない 174 6.6
そう思わない 79 3.0
無回答 196 7.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 1,316 50.2
どちらかといえばそう思う 856 32.6
どちらかといえばそう思わない 192 7.3
そう思わない 55 2.1
無回答 205 7.8

（１）現在　21 災害時の子育て支援に関する取り組みが充実している

（２）これから　①親子・子ども同士の交流の場や自然の中での多様な体験の場が充実している

（２）これから　②子どもの教育環境が充実している

（２）これから　⑤児童虐待の早期発見や防止等子どもの人権を守る体制が整っている

（２）これから　⑥希望した時期に保育サービスを利用できる

（２）これから　③子どもが気軽に利用できる施設や場所が整っている

（２）これから　④子どもが生命の大切さや性についての正しい知識を学ぶ機会がある

（２）これから　⑦保育所での多様な保育サービスが充実している
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 1,122 42.8
どちらかといえばそう思う 985 37.5
どちらかといえばそう思わない 245 9.3
そう思わない 74 2.8
無回答 198 7.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 1,189 45.3
どちらかといえばそう思う 950 36.2
どちらかといえばそう思わない 210 8.0
そう思わない 73 2.8
無回答 202 7.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 1,425 54.3
どちらかといえばそう思う 638 24.3
どちらかといえばそう思わない 231 8.8
そう思わない 124 4.7
無回答 206 7.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 1,467 55.9
どちらかといえばそう思う 673 25.6
どちらかといえばそう思わない 194 7.4
そう思わない 91 3.5
無回答 199 7.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 1,205 45.9
どちらかといえばそう思う 866 33.0
どちらかといえばそう思わない 241 9.2
そう思わない 88 3.4
無回答 224 8.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 952 36.3
どちらかといえばそう思う 1,013 38.6
どちらかといえばそう思わない 306 11.7
そう思わない 104 4.0
無回答 249 9.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 1,345 51.3
どちらかといえばそう思う 874 33.3
どちらかといえばそう思わない 165 6.3
そう思わない 37 1.4
無回答 203 7.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 1,598 60.9
どちらかといえばそう思う 674 25.7
どちらかといえばそう思わない 113 4.3
そう思わない 39 1.5
無回答 200 7.6

（２）これから　⑪子どもが安心・安全で出かけられる環境が整っている

（２）これから　⑫ひとり親家庭および障害がある児童への支援が充実している

（２）これから　⑧子育ての相談窓口が充実している

（２）これから　⑬外国籍家庭への子育て支援が充実している

（２）これから　⑭妊娠から出産、育児まで親子への健康管理が充実している

（２）これから　⑮子どものための医療施設が充実している

（２）これから　⑨子育てに関する情報が簡単に入手できる

（２）これから　⑩子育て家庭への経済的援助が充実している
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 1,281 48.8
どちらかといえばそう思う 905 34.5
どちらかといえばそう思わない 186 7.1
そう思わない 47 1.8
無回答 205 7.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 1,117 42.6
どちらかといえばそう思う 980 37.3
どちらかといえばそう思わない 254 9.7
そう思わない 70 2.7
無回答 203 7.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 1,166 44.4
どちらかといえばそう思う 940 35.8
どちらかといえばそう思わない 236 9.0
そう思わない 78 3.0
無回答 204 7.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 1,342 51.1
どちらかといえばそう思う 680 25.9
どちらかといえばそう思わない 246 9.4
そう思わない 158 6.0
無回答 198 7.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 1,224 46.6
どちらかといえばそう思う 702 26.8
どちらかといえばそう思わない 275 10.5
そう思わない 177 6.7
無回答 246 9.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
そう思う 1,306 49.8
どちらかといえばそう思う 632 24.1
どちらかといえばそう思わない 277 10.6
そう思わない 149 5.7
無回答 260 9.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
知っている 2,209 84.2
知らない 360 13.7
無回答 55 2.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
知っている 2,414 92.0
知らない 160 6.1
無回答 50 1.9

（２）これから　⑰同世代の子を持つ親同士が交流する場が整っている

（２）これから　⑱地域で子育てをする環境が整備されている

（２）これから　⑲女性が希望通りに出産後も仕事を辞めずに働き続けることができる

（２）これから　⑯子育てが家族や地域の人に支えられている

（２）これから　⑳子育て支援に積極的な企業が多い

（１）知っていますか　①パパママ教室

各種子育て支援サービスについてうかがいます。
問39　下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後、利用したいと思うものをお答えください。①～⑮の
事業ごとに、（１）～（３）のそれぞれについて、「１．」か「２．」のいずれかに○をつけてください。なお、①～②は今後お子さんができ
た場合を想定してお答えください。

（２）これから　21 災害時の子育て支援に関する取り組みが充実している

（１）知っていますか　②産婦・新生児訪問
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
知っている 240 9.1
知らない 2,317 88.3
無回答 67 2.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
知っている 1,703 64.9
知らない 870 33.2
無回答 51 1.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
知っている 1,972 75.2
知らない 592 22.6
無回答 60 2.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
知っている 1,336 50.9
知らない 1,235 47.1
無回答 53 2.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
知っている 1,773 67.6
知らない 795 30.3
無回答 56 2.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
知っている 1,446 55.1
知らない 1,122 42.8
無回答 56 2.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
知っている 758 28.9
知らない 1,811 69.0
無回答 55 2.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
知っている 351 13.4
知らない 2,218 84.5
無回答 55 2.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
知っている 1,140 43.4
知らない 1,429 54.5
無回答 55 2.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
知っている 1,416 54.0
知らない 1,154 44.0
無回答 54 2.1

（１）知っていますか　⑥病児・病後児保育

（１）知っていますか　⑦保育所子育て支援地域活動

（１）知っていますか　⑨子育て支援ショートステイ

（１）知っていますか　③子育て支援情報ポータルサイト「育なび」

（１）知っていますか　④赤ちゃんの駅

（１）知っていますか　⑤一時保育

（１）知っていますか　⑩子育て支援トワイライトステイ

（１）知っていますか　⑪ファミリー・サポート・センター

（１）知っていますか　⑫家庭教育講座、幼児ふれあい教室

（１）知っていますか　⑧私立幼稚園地域活動（子育て広場など）

47



豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
知っている 2,527 96.3
知らない 52 2.0
無回答 45 1.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
知っている 2,306 87.9
知らない 270 10.3
無回答 48 1.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
知っている 766 29.2
知らない 1,799 68.6
無回答 59 2.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したことがある 1,147 43.7
利用したことがない 1,410 53.7
無回答 67 2.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したことがある 2,098 80.0
利用したことがない 465 17.7
無回答 61 2.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したことがある 96 3.7
利用したことがない 2,428 92.5
無回答 100 3.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したことがある 1,078 41.1
利用したことがない 1,471 56.1
無回答 75 2.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したことがある 281 10.7
利用したことがない 2,270 86.5
無回答 73 2.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したことがある 51 1.9
利用したことがない 2,504 95.4
無回答 69 2.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したことがある 1,056 40.2
利用したことがない 1,496 57.0
無回答 72 2.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したことがある 821 31.3
利用したことがない 1,734 66.1
無回答 69 2.6

（２）これまでに利用したことがありますか　④赤ちゃんの駅

（２）これまでに利用したことがありますか　⑤一時保育

（１）知っていますか　⑭交通児童館

（１）知っていますか　⑬こども未来館「ここにこ」

（１）知っていますか　⑮家庭児童相談室

（２）これまでに利用したことがありますか　①パパママ教室

（２）これまでに利用したことがありますか　②産婦・新生児訪問

（２）これまでに利用したことがありますか　③子育て支援情報ポータルサイト「育なび」

（２）これまでに利用したことがありますか　⑥病児・病後児保育

（２）これまでに利用したことがありますか　⑦保育所子育て支援地域活動

（２）これまでに利用したことがありますか　⑧私立幼稚園地域活動（子育て広場など）
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したことがある 16 0.6
利用したことがない 2,530 96.4
無回答 78 3.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したことがある 10 0.4
利用したことがない 2,535 96.6
無回答 79 3.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したことがある 102 3.9
利用したことがない 2,454 93.5
無回答 68 2.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したことがある 627 23.9
利用したことがない 1,931 73.6
無回答 66 2.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したことがある 2,169 82.7
利用したことがない 403 15.4
無回答 52 2.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したことがある 1,625 61.9
利用したことがない 945 36.0
無回答 54 2.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したことがある 97 3.7
利用したことがない 2,456 93.6
無回答 71 2.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したい 1,324 50.5
利用したいと思わない 1,162 44.3
無回答 138 5.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したい 1,975 75.3
利用したいと思わない 515 19.6
無回答 134 5.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したい 1,797 68.5
利用したいと思わない 686 26.1
無回答 141 5.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したい 2,130 81.2
利用したいと思わない 375 14.3
無回答 119 4.5

（２）これまでに利用したことがありますか　⑪ファミリー・サポート・センター

（２）これまでに利用したことがありますか　⑫家庭教育講座、幼児ふれあい教室

（２）これまでに利用したことがありますか　⑨子育て支援ショートステイ

（２）これまでに利用したことがありますか　⑩子育て支援トワイライトステイ

（３）今後、利用したいですか　②産婦・新生児訪問

（３）今後、利用したいですか　③子育て支援情報ポータルサイト「育なび」

（３）今後、利用したいですか　④赤ちゃんの駅

（２）これまでに利用したことがありますか　⑬こども未来館「ここにこ」

（２）これまでに利用したことがありますか　⑭交通児童館

（２）これまでに利用したことがありますか　⑮家庭児童相談室

（３）今後、利用したいですか　①パパママ教室
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したい 1,700 64.8
利用したいと思わない 815 31.1
無回答 109 4.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したい 1,475 56.2
利用したいと思わない 1,046 39.9
無回答 103 3.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したい 1,821 69.4
利用したいと思わない 689 26.3
無回答 114 4.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したい 1,650 62.9
利用したいと思わない 865 33.0
無回答 109 4.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したい 1,265 48.2
利用したいと思わない 1,244 47.4
無回答 115 4.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したい 1,057 40.3
利用したいと思わない 1,454 55.4
無回答 113 4.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したい 1,239 47.2
利用したいと思わない 1,270 48.4
無回答 115 4.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したい 1,771 67.5
利用したいと思わない 749 28.5
無回答 104 4.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したい 2,412 91.9
利用したいと思わない 123 4.7
無回答 89 3.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したい 2,410 91.8
利用したいと思わない 127 4.8
無回答 87 3.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用したい 1,433 54.6
利用したいと思わない 1,076 41.0
無回答 115 4.4

（３）今後、利用したいですか　⑤一時保育

（３）今後、利用したいですか　⑥病児・病後児保育

（３）今後、利用したいですか　⑦保育所子育て支援地域活動

（３）今後、利用したいですか　⑩子育て支援トワイライトステイ

（３）今後、利用したいですか　⑪ファミリー・サポート・センター

（３）今後、利用したいですか　⑧私立幼稚園地域活動（子育て広場など）

（３）今後、利用したいですか　⑨子育て支援ショートステイ

（３）今後、利用したいですか　⑮家庭児童相談室

（３）今後、利用したいですか　⑫家庭教育講座、幼児ふれあい教室

（３）今後、利用したいですか　⑬こども未来館「ここにこ」

（３）今後、利用したいですか　⑭交通児童館
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
つどいの広場 304 11.6
子育て支援センター 201 7.7
こども未来館の「子育てプラザ」 796 30.3
ここにこサークル 350 13.3
いずれも利用していない 1,510 57.5
無回答 139 5.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 304 100.0
１回 24 7.9
２回 6 2.0
３回 13 4.3
４回 - -
５回 1 0.3
６回 - -
７回 - -
無回答 260 85.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 304 100.0
１回 123 40.5
２回 35 11.5
３回 11 3.6
４回 4 1.3
５回 1 0.3
６回 2 0.7
７回以上 4 1.3
無回答 124 40.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 201 100.0
１回 11 5.5
２回 6 3.0
３回 2 1.0
４回 1 0.5
５回 - -
６回 - -
７回 - -
無回答 181 90.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 201 100.0
１回 62 30.8
２回 20 10.0
３回 7 3.5
４回 4 2.0
５回 - -
６回 - -
７回以上 - -
無回答 108 53.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 796 100.0
１回 67 8.4
２回 24 3.0
３回 8 1.0
４回 1 0.1
５回 1 0.1
６回 - -
７回 - -
無回答 695 87.3

回数　１．つどいの広場　１週当たり回数

回数　１．つどいの広場　１か月当たり回数

地域における子育て支援についてうかがいます。
問40　あて名のお子さんは、現在、下記にあるような地域子育て支援拠点事業（０～３歳の親子が集まって過ごしたり、相談をした
り、情報提供を受けたりする場）を利用していますか。次の中から、利用しているものすべてに○をつけてください。また、おおよその
利用回数（頻度）を〔　　〕内に数字で記入してください。

回数　２．子育て支援センター　１週当たり回数

回数　２．子育て支援センター　１か月当たり回数

回数　３．こども未来館の「子育てプラザ」　１週当たり回数

利用している事業
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 796 100.0
１回 414 52.0
２回 99 12.4
３回 31 3.9
４回 13 1.6
５回 6 0.8
６回 - -
７回以上 4 0.5
無回答 229 28.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 350 100.0
１回 18 5.1
２回 1 0.3
３回 1 0.3
４回 - -
５回 - -
６回 - -
７回 - -
無回答 330 94.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 350 100.0
１回 173 49.4
２回 48 13.7
３回 6 1.7
４回 6 1.7
５回 3 0.9
６回 - -
７回以上 1 0.3
無回答 113 32.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
利用していないが、今後利用したい 768 29.3
すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい 462 17.6
新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない 1,168 44.5
無回答 226 8.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 768 100.0
１回 184 24.0
２回 39 5.1
３回 12 1.6
４回 1 0.1
５回 - -
６回 - -
７回 - -
無回答 532 69.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 768 100.0
１回 337 43.9
２回 188 24.5
３回 25 3.3
４回 29 3.8
５回 10 1.3
６回 - -
７回以上 12 1.6
無回答 167 21.7

回数　３．こども未来館の「子育てプラザ」　１か月当たり回数

回数　４．ここにこサークル　１週当たり回数

回数　４．ここにこサークル　１か月当たり回数

問41　問40のような地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないが、できれば今後利用したい、あるいは、利用日数を
増やしたいと思いますか。当てはまる番号1つに○をつけて、おおよその利用回数（頻度）を〔 　〕内に数字で記入してください。

１．利用していないが、今後利用したい と回答した人

１．利用していないが、今後利用したい　と回答した人
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豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 462 100.0
１回 96 20.8
２回 33 7.1
３回 9 1.9
４回 2 0.4
５回 1 0.2
６回 - -
７回 - -
無回答 321 69.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 462 100.0
１回 99 21.4
２回 131 28.4
３回 41 8.9
４回 38 8.2
５回 4 0.9
６回 2 0.4
７回以上 14 3.0
無回答 133 28.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,168 100.0
利用したいサービスが地域にない 61 5.2
サービスの質に不安 14 1.2
利便性が悪く利用しづらい（立地・時間・頻度等） 173 14.8
時間が無い 380 32.5
利用方法が分からない 81 6.9
その他 294 25.2
無回答 165 14.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
近くに遊び場がない 750 28.6
雨の日に遊べる場所がない 1,720 65.5
思い切り遊ぶために十分な広さがない 596 22.7
遊具などの種類が充実していない 1,030 39.3
不衛生である 564 21.5
いつも閑散としていて寂しい感じがする 622 23.7
遊具などの設備が古くて危険である 485 18.5
緑などの自然が少ない 178 6.8
遊び場やその周辺の環境が悪くて、安心して遊べない 379 14.4
遊び場に行っても子どもと同じ歳くらいの遊び仲間がいない 572 21.8
遊び場周辺の道路が危険である 701 26.7
その他 186 7.1
特に感じることはない 171 6.5
無回答 77 2.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
知っている 739 28.2
知らない 1,808 68.9
無回答 77 2.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
「すべての子どもに等しく子どもの権利がある」ということを、子どもたちにきちんと伝えなければならな 1,307 49.8
子どもは、自分自身の「子どもの権利」が尊重されることにより、他の人の権利を尊重することや人権の
大切さを学ぶべきである 1,490 56.8
まず大人が一人ひとりの「子どもの権利」を守ることが大切である 1,695 64.6
子どもに権利ばかり教えるとわがままになるので、同時に義務や責任も教えないといけない 945 36.0
義務を果たせない子どもに権利はないと思う 134 5.1
その他 66 2.5
無回答 111 4.2

子どもの権利に関する啓発についてうかがいます。
問43　あなたは、子どもの権利に関する国際的な条約がある（日本も加わっている）ことを知っていますか。当てはまる番号１つに○

子どもの遊び場や居場所についてうかがいます。
問42　家の近くの子どもの遊び場について、日頃感じていることはありますか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。

問44　あなたは、子どもの権利に関してどう考えますか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。

２．すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい　と回答した人

２．すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい　と回答した人

問41　３．利用したいと思わない、利用日数を増やしたいと思わない　と回答した人
利用したいと思わない、利用日数を増やしたいと思わない理由
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
親族（親、兄弟姉妹など） 1,736 66.2
近隣・地域の知人 749 28.5
友人 1,979 75.4
子育てサークルの仲間、子育て中の仲間 448 17.1
保育所、幼稚園、学校 1,578 60.1
市役所 79 3.0
市の広報 957 36.5
豊橋子育て情報ハンドブック 150 5.7
子育て情報紙すくすく 141 5.4
病院など医療機関 408 15.5
テレビ、ラジオ、新聞 629 24.0
子育て雑誌・育児書 620 23.6
WEB サイト 506 19.3
SNS 200 7.6
コミュニティー誌 137 5.2
その他 32 1.2
情報の入手先がない 10 0.4
情報の入手手段がわからない 14 0.5
無回答 64 2.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 506 100.0
市ホームページ 39 7.7
市子育て支援情報ポータルサイト「育なび」 10 2.0
それ以外 356 70.4
無回答 110 21.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 200 100.0
facebook 128 64.0
twitter 12 6.0
その他 39 19.5
無回答 41 20.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
子育てする中で必要な情報が、分かりやすく提供されている 406 15.5
どこに聞けばよいか、または、何を見ればよいかが分からない 1,079 41.1
色々な窓口に分かれていて、個別に聞かないと情報が入手できない 455 17.3
子育て情報の案内をしてくれる総合窓口があるとよい 1,138 43.4
その他 95 3.6
無回答 142 5.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
歩道や信号がない通りが多く、安全に心配がある 902 34.4
歩道の段差などがベビーカーや自転車の通行の妨げになっている 715 27.2
交通機関や建物がベビーカーでの移動に配慮されていない 695 26.5
買い物や用事の合間の気分転換に、子どもを遊ばせる場所が少ない 1,150 43.8
暗い通りや見通しのきかないところが多く、子どもが事故や犯罪の被害にあわないか心配である

1,150 43.8
周囲の人が子ども連れを迷惑そうに見る 240 9.1
荷物や子どもに手をとられて困っている時に手を貸してくれる人が少ない 485 18.5
その他 139 5.3
特に困ることはない 283 10.8
無回答 90 3.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
子どものための食料・飲料水の備蓄（乳幼児用、アレルギー対応食品など） 1,095 41.7
子どものための非常持ち出し品の準備 880 33.5
家具の転倒防止や配置の工夫など、家の中の安全確保 1,259 48.0
家族で避難場所や緊急連絡先の確認 1,067 40.7
その他 163 6.2
無回答 219 8.3

子育てに関する情報提供についてうかがいます。
問45  あなたは普段、子育てに関する情報はどこから入手していますか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。

防災に対する意識についてうかがいます。
問48  2011年に東日本大震災がおき、この地域でも南海トラフ巨大地震が来ると言われていますが、子どものいる家庭として、どの
ような防災対策を行っていますか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。

問45　１3 ．WEB サイト　よく使うものは？

問45　1 ４．SNS 　よく使うものは？

問46  市が提供する子育て情報について、当てはまると思う番号すべてに○をつけてください。

安心して子育てできる環境についてうかがいます。
問47　子育てを取巻く環境について、困ることはありますか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,624 100.0
保育所、幼稚園、学校の施設を改善する 1,256 47.9
教師、保育士などの人数を増やす 937 35.7
教師、保育士などの資質を高める 1,187 45.2
自然とのふれあいや体験学習の機会を増やす 1,235 47.1
年齢の異なる子ども同士の交流機会を増やす 592 22.6
国際交流の機会を増やす 682 26.0
お年寄りとの交流・福祉教育を充実させる 639 24.4
保育所や学校等と父母の連携を密にする 709 27.0
保育方針・学校の教育目標などを公開する 427 16.3
その他 192 7.3
特に改善する必要はない 114 4.3
無回答 76 2.9

最後に、豊橋市に期待することについてうかがいます。
問49　豊橋市の教育・保育環境をさらに充実させる上で、何を期待しますか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,580 100.0
西郷小学校区 12 0.5
賀茂小学校区 7 0.3
玉川小学校区 33 1.3
嵩山小学校区 10 0.4
石巻小学校区 24 0.9
下条小学校区 15 0.6
牛川小学校区 73 2.8
東田小学校区 57 2.2
旭小学校区 26 1.0
鷹丘小学校区 112 4.3
大村小学校区 53 2.1
下地小学校区 73 2.8
津田小学校区 45 1.7
前芝小学校区 56 2.2
松山小学校区 39 1.5
新川小学校区 33 1.3
向山小学校区 35 1.4
つつじが丘小学校区 47 1.8
松葉小学校区 48 1.9
八町小学校区 21 0.8
花田小学校区 51 2.0
羽根井小学校区 60 2.3
岩田小学校区 66 2.6
豊小学校区 38 1.5
多米小学校区 51 2.0
飯村小学校区 56 2.2
岩西小学校区 34 1.3
吉田方小学校区 132 5.1
牟呂小学校区 92 3.6
汐田小学校区 68 2.6
福岡小学校区 47 1.8
栄小学校区 61 2.4
磯辺小学校区 40 1.6
中野小学校区 31 1.2
高師小学校区 37 1.4
芦原小学校区 34 1.3
幸小学校区 66 2.6
天伯小学校区 22 0.9
二川小学校区 112 4.3
二川南小学校区 109 4.2
谷川小学校区 8 0.3
大崎小学校区 29 1.1
植田小学校区 40 1.6
大清水小学校区 76 2.9
野依小学校区 79 3.1
杉山小学校区 66 2.6
老津小学校区 26 1.0
小沢小学校区 32 1.2
細谷小学校区 25 1.0
高根小学校区 30 1.2
豊南小学校区 32 1.2
富士見小学校区 103 4.0
無回答 8 0.3

問1　お住まいの小学校区を記入してください。分からない場合は、お住まいの町名を記入してください。
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問１　中学校区
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
石巻中学校区 86 3.3
青陵中学校区 171 6.6
東陵中学校区 112 4.3
北部中学校区 171 6.6
前芝中学校区 56 2.2
中部中学校区 154 6.0
豊城中学校区 69 2.7
羽田中学校区 111 4.3
豊岡中学校区 104 4.0
東陽中学校区 51 2.0
東部中学校区 90 3.5
吉田方中学校区 132 5.1
牟呂中学校区 160 6.2
南部中学校区 108 4.2
南陽中学校区 71 2.8
本郷中学校区 71 2.8
高師台中学校区 88 3.4
二川中学校区 229 8.9
南稜中学校区 224 8.7
章南中学校区 92 3.6
五並中学校区 57 2.2
高豊中学校区 165 6.4
無回答 8 0.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,580 100.0
６歳（１年生） 421 16.3
７歳（２年生） 455 17.6
８歳（３年生） 428 16.6
９歳（４年生） 397 15.4
10歳（５年生） 391 15.2
11歳（６年生） 437 16.9
無回答 51 2.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,580 100.0
１人 495 19.2
２人 1,350 52.3
３人 602 23.3
４人 95 3.7
５人以上 22 0.9
無回答 16 0.6

何番目の子か
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,069 100.0
１番目 668 32.3
２番目 968 46.8
３番目 305 14.7
４番目 54 2.6
５番目以降 8 0.4
無回答 66 3.2

問3　あて名のお子さんを含め、お子さんは何人いらっしゃいますか。〔　〕内に数字でご記入ください。お２人以上のお子さんがいらっ
しゃる場合は、あて名のお子さんが何番目のお子さんか、また、最も年下の子の生年月も記入してください。

お子さんの数

問2　あて名のお子さんの生年月を記入してください。（〔　〕内に数字で記入してください。）
お子さんの年齢
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最も年下の子の年齢
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,069 100.0
０歳～２歳 205 9.9
３歳～５歳 382 18.5
６歳～８歳 514 24.8
９歳～11歳 369 17.8
無回答 599 29.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,580 100.0
母親 2,253 87.3
父親 313 12.1
その他 8 0.3
無回答 6 0.2

問5 　この調査票にご回答いただいている方の配偶関係について、当てはまる番号１つに○をつけてく
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
配偶者がいる 2,278 88.3
配偶者はいない 290 11.2
無回答 12 0.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,580 100.0
父母ともに 1,328 51.5
主に母親 1,158 44.9
主に父親 34 1.3
主に祖父母 32 1.2
その他 14 0.5
無回答 14 0.5

問7 　日頃、あて名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。当てはまる番号すべてに○をつけ
てください。

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,304 100.0
日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 401 30.8
緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 773 59.3
日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 54 4.1
緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 256 19.6
いずれもいない 121 9.3
無回答 21 1.6

（１）祖父母等の親族にみてもらうと答えた方 件数 割合
カテゴリ 1,083 100.0

全  体 589 54.4
特に心配や不安はない 222 20.5
預ける方の身体的負担が大きく心配である 201 18.6
預ける方の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 254 23.5
自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 62 5.7
子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 25 2.3
その他 19 1.8
無回答 19 1.8

問6 　あて名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。お子さんからみた関係で、当てはまる番号１つ
に○をつけてください。

問7-1 　問7で「１．～４．」に○をつけた方にうかがいます。祖父母等の親族や友人・知人にお子さんをみてもらう時の心配や不安に
ついて、それぞれ当てはまる番号すべてに○をつけてください。

問4　この調査票にご回答いただく方はどなたですか。あて名のお子さんからみた関係で、当てはまる番号１つに○をつけてくださ
い。
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問7-1 　祖父母等の親族や友人・知人にお子さんをみてもらう時の心配や不安について、それぞれ当て
はまる番号すべてに○をつけてください。　（２）友人・知人にみてもらうと答えた方 件数 割合

カテゴリ 278 100.0
全  体 121 43.5
特に心配や不安はない 27 9.7
預ける方の身体的負担が大きく心配である 76 27.3
預ける方の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 90 32.4
自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 6 2.2
子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 6 2.2
その他 17 6.1
無回答 17 6.1

（１）母親　【父子家庭の場合は記入不要です】
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,540 100.0
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 599 23.6
フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中である 19 0.7
パート・アルバイト等（フルタイム以外）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 1,242 48.9
パート・アルバイト等（フルタイム以外）で就労しており、産休・育休・介護休業中である 19 0.7
以前は就労していたが、現在は就労していない 517 20.4
これまで就労したことがない 106 4.2
無回答 38 1.5

３． パート・アルバイト等（フルタイム以外）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない
（１）母親　１週あたり就労日数

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,242 100.0
１日 32 2.6
２日 45 3.6
３日 158 12.7
４日 293 23.6
５日 622 50.1
６日 58 4.7
７日 8 0.6
無回答 26 2.1

（１）母親　１日あたり就労時間
カテゴリ 件数 割合

全  体 1,242 100.0
４時間未満 171 13.8
４時間～５時間未満 261 21.0
５時間～６時間未満 402 32.4
６時間～７時間未満 241 19.4
７時間～８時間未満 103 8.3
８時間～９時間未満 31 2.5
９時間～10時間未満 5 0.4
10時間以上 2 0.2
無回答 26 2.1

（１）母親　フルタイムへの希望はありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。
カテゴリ 件数 割合

全  体 1,242 100.0
フルタイムへの希望があり、そうなる見込みがある 70 5.6
フルタイムへの希望はあるが、そうなる見込みはない 281 22.6
パート・アルバイト等の就労を続けたい 718 57.8
パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 52 4.2
無回答 121 9.7

問8　あて名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）についてうかがいます。
「１．」～「６．」のうち当てはまる番号１つに○をつけてください。なお、⇒の設問がある場合には、それについてもお答えください。〔
〕内には、平均的な労働日数や時間を数字で記入してください。
※短時間勤務制度を利用されている方は、制度取得前の勤務時間でお答えください。
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４． パート・アルバイト等（フルタイム以外）で就労しており、産休・育休・介護休業中である
（１）母親  １週あたり就労日数

カテゴリ 件数 割合
全  体 19 100.0
１日 - -
２日 - -
３日 1 5.3
４日 1 5.3
５日 2 10.5
６日 - -
７日 - -
無回答 15 78.9

（１）母親　　１日あたり就労時間
カテゴリ 件数 割合

全  体 19 100.0
４時間未満 - -
４時間～５時間未満 1 5.3
５時間～６時間未満 2 10.5
６時間～７時間未満 1 5.3
７時間～８時間未満 - -
８時間～９時間未満 - -
９時間～10時間未満 - -
10時間以上 - -
無回答 15 78.9

（１）母親　フルタイムへの希望はありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。
カテゴリ 件数 割合

全  体 19 100.0
フルタイムへの希望があり、そうなる見込みがある - -
フルタイムへの希望はあるが、そうなる見込みはない - -
パート・アルバイト等の就労を続けたい 6 31.6
パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい - -
無回答 13 68.4

（２）父親　【母子家庭の場合は記入不要です】
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,332 100.0
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度）で就労しており、育休・介護休業中ではない 2,111 90.5
フルタイムで就労しており、育休・介護休業中である 9 0.4
パート・アルバイト等（フルタイム以外）で就労しており、育休・介護休業中ではない 18 0.8
パート・アルバイト等（フルタイム以外）で就労しており、育休・介護休業中である - -
以前は就労していたが、現在は就労していない 22 0.9
これまで就労したことがない 1 0.0
無回答 171 7.3

３． パート・アルバイト等（フルタイム以外）で就労しており、育休・介護休業中ではない
（２）父親　　１週あたり就労日数

カテゴリ 件数 割合
全  体 18 100.0
１日 4 22.2
２日 1 5.6
３日 7 38.9
４日 3 16.7
５日 - -
６日 - -
７日 - -
無回答 3 16.7

（２）父親　１日あたり就労時間
カテゴリ 件数 割合

全  体 18 100.0
４時間未満 2 11.1
４時間～５時間未満 - -
５時間～６時間未満 - -
６時間～７時間未満 2 11.1
７時間～８時間未満 1 5.6
８時間～９時間未満 7 38.9
９時間～10時間未満 - -
10時間以上 2 11.1
無回答 4 22.2

60



豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学後児童）単純集計表

（２）父親　フルタイムへの希望はありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。
カテゴリ 件数 割合

全  体 18 100.0
フルタイムへの希望があり、そうなる見込みがある 4 22.2
フルタイムへの希望はあるが、そうなる見込みはない 4 22.2
パート・アルバイト等の就労を続けたい 3 16.7
パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい - -
無回答 7 38.9

- -
４． パート・アルバイト等（フルタイム以外）で就労しており、育休・介護休業中である
（２）父親　　１週あたり就労日数

カテゴリ 件数 割合
全  体 - -
１日 - -
２日 - -
３日 - -
４日 - -
５日 - -
６日 - -
７日 - -
無回答 - -

（２）父親　１日あたり就労時間
カテゴリ 件数 割合

全  体 - -
４時間未満 - -
４時間～５時間未満 - -
５時間～６時間未満 - -
６時間～７時間未満 - -
７時間～８時間未満 - -
８時間～９時間未満 - -
９時間～10時間未満 - -
10時間以上 - -
無回答 - -

（２）父親　フルタイムへの希望はありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。
カテゴリ 件数 割合

全  体 - -
フルタイムへの希望があり、そうなる見込みがある - -
フルタイムへの希望はあるが、そうなる見込みはない - -
パート・アルバイト等の就労を続けたい - -
パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい - -
無回答 - -

（１）母親
カテゴリ 件数 割合

全  体 623 100.0
就労せず、子育てや家事などに専念したい 179 28.7
１年より先、一番下の子どもが〔　　〕歳になったころに就労したい 164 26.3
すぐにでも就労したい 119 19.1
１年以内に就労したい 113 18.1
無回答 48 7.7

（１）母親　１年より先、一番下の子どもが〔　　〕歳になったころに就労したい
カテゴリ 件数 割合

全  体 164 100.0
０歳～１歳 1 0.6
２歳～３歳 23 14.0
４歳～５歳 7 4.3
６歳～７歳 37 22.6
８歳～９歳 13 7.9
10歳～11歳 28 17.1
12歳～13歳 24 14.6
14歳～15歳 7 4.3
16歳～17歳 3 1.8
18歳以上 1 0.6
無回答 20 12.2

問8で、「５．以前は就労していたが、現在は就労していない」または「６．これまで就労したことがない」と回答した方にうかがいます。
問9　就労したいという希望はありますか。母親、父親それぞれについて当てはまる番号１つに○をつけてください。〔　　〕内には数字
を記入してください。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 232 100.0
フルタイム 16 6.9
パートタイム、アルバイト等（「ア」以外） 203 87.5
無回答 13 5.6

（１）母親　希望する就労形態　１週当たり日数
カテゴリ 件数 割合

全  体 203 100.0
１日 - -
２日 8 3.9
３日 64 31.5
４日 52 25.6
５日 68 33.5
６日 1 0.5
７日 - -
無回答 10 4.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 203 100.0
４時間未満 19 9.4
４時間～５時間未満 66 32.5
５時間～６時間未満 77 37.9
６時間～７時間未満 30 14.8
７時間～８時間未満 2 1.0
８時間～９時間未満 4 2.0
９時間～10時間未満 - -
10時間以上 - -
無回答 5 2.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 23 100.0
就労せず、子育てや家事などに専念したい 3 13.0
１年より先、一番下の子どもが〔　　〕歳になったころに就労したい 1 4.3
すぐにでも就労したい 10 43.5
１年以内に就労したい 7 30.4
無回答 2 8.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 1 100.0
０歳～１歳 - -
２歳～３歳 - -
４歳～５歳 - -
６歳～７歳 - -
８歳～９歳 - -
10歳～11歳 - -
12歳～13歳 - -
14歳～15歳 - -
16歳～17歳 - -
18歳以上 - -
無回答 1 100.0

問9 　（２）父親　３．４．の場合、希望する就労形態について当てはまるものに○をつけてください。
カテゴリ 件数 割合

全  体 17 100.0
フルタイム 11 64.7
パートタイム、アルバイト等（「ア」以外） 4 23.5
無回答 2 11.8

（２）父親　１年より先、一番下の子どもが〔　　〕歳になったころに就労したい

（１）母親　３．４．の場合、希望する就労形態について当てはまるものに○をつけてください。

（１）母親　イ．パートタイム、アルバイト等　希望就労形態　１日当たりの就労時間

（２）父親
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カテゴリ 件数 割合
全  体 4 100.0
１日 - -
２日 - -
３日 1 25.0
４日 - -
５日 2 50.0
６日 - -
７日 - -
無回答 1 25.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 4 100.0
４時間未満 - -
４時間～５時間未満 - -
５時間～６時間未満 - -
６時間～７時間未満 - -
７時間～８時間未満 - -
８時間～９時間未満 2 50.0
９時間～10時間未満 - -
10時間以上 - -
無回答 2 50.0

（１）母親
カテゴリ 件数 割合

全  体 119 100.0
放課後児童クラブ〔学童保育〕※が利用できない 8 6.7
育児と両立できる仕事がない 52 43.7
就労への家族の理解がない 4 3.4
やりたい仕事が見つからない 28 23.5
健康上の理由 15 12.6
現在妊娠中である 2 1.7
その他 31 26.1
無回答 12 10.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 10 100.0
放課後児童クラブ〔学童保育〕※が利用できない - -
育児と両立できる仕事がない 1 10.0
就労への家族の理解がない - -
やりたい仕事が見つからない 2 20.0
健康上の理由 3 30.0
その他 4 40.0
無回答 1 10.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,304 100.0
自宅 930 71.3
祖父母宅や友人・知人宅 273 20.9
習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 713 54.7
放課後児童クラブ〔学童保育〕 315 24.2
放課後子ども教室 19 1.5
ファミリー・サポート・センター 2 0.2
放課後等デイサービス 9 0.7
その他（市民館、公園など） 216 16.6
無回答 12 0.9

問9-1　問9で「３．すぐにでも就労したい」と回答した方にうかがいます。就労希望がありながら働いていない理由は何ですか。母
親、父親それぞれについて当てはまる番号すべてに○をつけてください。

あて名のお子さんが小学校１～３年生の方にうかがいます。
問10　あて名のお子さんは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごしていますか。当てはまる番号すべてに
○をつけ、それぞれの週当たり日数を数字で記入してください。また、「放課後児童クラブ」の場合には、利用時間も〔　　〕内に数字で
記入してください。

（２）父親　イ．パートタイム、アルバイト等　希望就労形態　１週当たりの就労日数

（２）父親　イ．パートタイム、アルバイト等　希望就労形態　１日当たりの就労時間

（２）父親
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１．自宅　週当たりの日数
カテゴリ 件数 割合

全  体 930 100.0
１日 107 11.5
２日 156 16.8
３日 156 16.8
４日 113 12.2
５日 349 37.5
無回答 49 5.3

２．祖父母宅や友人・知人宅　週あたり日数
カテゴリ 件数 割合

全  体 273 100.0
１日 105 38.5
２日 64 23.4
３日 35 12.8
４日 14 5.1
５日 42 15.4
無回答 13 4.8

３．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）　週あたり日数
カテゴリ 件数 割合

全  体 713 100.0
１日 226 31.7
２日 257 36.0
３日 138 19.4
４日 66 9.3
５日 20 2.8
無回答 6 0.8

４．放課後児童クラブ〔学童保育〕　週あたり日数
カテゴリ 件数 割合

全  体 315 100.0
１日 2 0.6
２日 5 1.6
３日 23 7.3
４日 52 16.5
５日 196 62.2
無回答 37 11.7

４．放課後児童クラブ〔学童保育〕　利用終了時刻
カテゴリ 件数 割合

全  体 315 100.0
16時台 19 6.0
17時台 114 36.2
18時台 117 37.1
19時台 16 5.1
20時台 - -
21時以降 - -
無回答 49 15.6

５．放課後子ども教室　週あたり日数
カテゴリ 件数 割合

全  体 19 100.0
１日 1 5.3
２日 - -
３日 4 21.1
４日 5 26.3
５日 6 31.6
無回答 3 15.8

６．ファミリー・サポート・センター　週あたり日数
カテゴリ 件数 割合

全  体 2 100.0
１日 1 50.0
２日 1 50.0
３日 - -
４日 - -
５日 - -
無回答 - -
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７．放課後等デイサービス　週あたり日数
カテゴリ 件数 割合

全  体 9 100.0
１日 2 22.2
２日 2 22.2
３日 2 22.2
４日 1 11.1
５日 1 11.1
無回答 1 11.1

８．その他（市民館、公園など）　週あたり日数
カテゴリ 件数 割合

全  体 216 100.0
１日 53 24.5
２日 68 31.5
３日 41 19.0
４日 21 9.7
５日 27 12.5
無回答 6 2.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 977 100.0
利用の必要性がない（下校時刻に保護者や他の大人が子どもをみることができる） 746 76.4
利用したいが、放課後児童クラブの定員に空きがなかった 10 1.0
利用したいが、住んでいる地域に放課後児童クラブがない 6 0.6
利用したいが、経済的負担が大きい 96 9.8
利用したいが、時間が短く、子どもの迎えに間に合わない 29 3.0
放課後児童クラブを知らなかった 14 1.4
子どもだけで過ごさせても大丈夫 55 5.6
その他 89 9.1
無回答 72 7.4

利用希望　１週当たりの日数
カテゴリ 件数 割合

全  体 16 100.0
１日 - -
２日 2 12.5
３日 4 25.0
４日 - -
５日 7 43.8
無回答 3 18.8

利用希望　利用終了時刻
カテゴリ 件数 割合

全  体 16 100.0
16時台 2 12.5
17時台 9 56.3
18時台 1 6.3
19時台 - -
20時台 - -
21時以降 - -
無回答 4 25.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 315 100.0
利用したい 185 58.7
利用したいと思わない 122 38.7
無回答 8 2.5

何年生まで利用したいか
カテゴリ 件数 割合

全  体 185 100.0
４年生 44 23.8
５年生 13 7.0
６年生 117 63.2
無回答 11 5.9

問11　問10で、「４．放課後児童クラブ」に○をつけなかった方にうかがいます。放課後児童クラブを利用していない理由は何です
か。当てはまる番号すべてに○をつけてください。また、選択肢の２、３に○をつけた方は、週当たりの希望日数及び希望する時間も
〔　　〕内に数字で記入してください。

問12　問10で「４．放課後児童クラブ」に○をつけた方にうかがいます。あて名のお子さんについて、４～６年生の間も「放課後児童ク
ラブ」を利用したいですか。当てはまる番号１つに○をつけてください。また、利用したい場合は、利用を希望する学年と、週当たりの
希望日数及び希望する時間も〔　　〕内に数字で記入してください。
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週当たりの日数
カテゴリ 件数 割合

全  体 185 100.0
１日 - -
２日 3 1.6
３日 11 5.9
４日 18 9.7
５日 138 74.6
無回答 15 8.1

利用終了時刻
カテゴリ 件数 割合

全  体 185 100.0
16時台 4 2.2
17時台 43 23.2
18時台 96 51.9
19時台 20 10.8
20時台 - -
21時以降 - -
無回答 22 11.9

問12-1　問12で「２．利用したいと思わない」と答えた方にうかがいます。その理由は何ですか。当ては
まる番号１つに○をつけてください。

カテゴリ 件数 割合
全  体 122 100.0
子どもだけで過ごさせても大丈夫 25 20.5
利用したいが、経済的負担が大きい 27 22.1
塾や習い事に行く日が今よりも増える 15 12.3
その他 28 23.0
無回答 27 22.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,225 100.0
自宅 1,061 86.6
祖父母宅や友人・知人宅 217 17.7
習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 724 59.1
放課後児童クラブ〔学童保育〕 35 2.9
放課後子ども教室 6 0.5
ファミリー・サポート・センター - -
放課後等デイサービス 4 0.3
その他（市民館、公園など） 161 13.1
無回答 41 3.3

１．自宅　週当たり日数
カテゴリ 件数 割合

全  体 1,061 100.0
１日 117 11.0
２日 149 14.0
３日 176 16.6
４日 125 11.8
５日 448 42.2
無回答 46 4.3

２．祖父母宅や友人・知人宅　週当たり日数
カテゴリ 件数 割合

全  体 217 100.0
１日 90 41.5
２日 60 27.6
３日 17 7.8
４日 8 3.7
５日 33 15.2
無回答 9 4.1

あて名のお子さんが小学校４～６年生の方にうかがいます。
問13　あて名のお子さんは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごしていますか。当てはまる番号すべてに
○をつけ、それぞれの週当たり日数を数字で記入してください。また、「放課後児童クラブ」の場合には、利用時間も〔　　〕内に数字で
記入してください。
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３．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）　週当たり日数
カテゴリ 件数 割合

全  体 724 100.0
１日 154 21.3
２日 203 28.0
３日 199 27.5
４日 114 15.7
５日 47 6.5
無回答 7 1.0

４．放課後児童クラブ〔学童保育〕　　週当たり日数
カテゴリ 件数 割合

全  体 35 100.0
１日 1 2.9
２日 4 11.4
３日 1 2.9
４日 4 11.4
５日 21 60.0
無回答 4 11.4

４．放課後児童クラブ〔学童保育〕　利用終了時刻
カテゴリ 件数 割合

全  体 35 100.0
16時台 1 2.9
17時台 2 5.7
18時台 18 51.4
19時台 6 17.1
20時台 1 2.9
21時以降 - -
無回答 7 20.0

５．放課後子ども教室　　週当たり日数
カテゴリ 件数 割合

全  体 6 100.0
１日 2 33.3
２日 1 16.7
３日 - -
４日 2 33.3
５日 - -
無回答 1 16.7

６．ファミリー・サポート・センター　週当たり日数
カテゴリ 件数 割合

全  体 - -
１日 - -
２日 - -
３日 - -
４日 - -
５日 - -
無回答 - -

７．放課後等デイサービス　　週当たり日数
カテゴリ 件数 割合

全  体 4 100.0
１日 - -
２日 1 25.0
３日 - -
４日 - -
５日 2 50.0
無回答 1 25.0

８．その他（市民館、公園など）　週当たり日数
カテゴリ 件数 割合

全  体 161 100.0
１日 67 41.6
２日 46 28.6
３日 24 14.9
４日 6 3.7
５日 12 7.5
無回答 6 3.7
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,149 100.0
利用の必要性がない（下校時刻に保護者や他の大人が子どもをみることができる） 732 63.7
利用したいが、放課後児童クラブの定員に空きがなかった 14 1.2
利用したいが、住んでいる地域に放課後児童クラブがない 15 1.3
利用したいが、経済的負担が大きい 56 4.9
利用したいが、時間が短く、子どもの迎えに間に合わない 26 2.3
放課後児童クラブを知らなかった 10 0.9
塾や習い事に行っている 217 18.9
子どもだけで過ごさせても大丈夫 235 20.5
その他 124 10.8
無回答 117 10.2

週当たりの希望日数
カテゴリ 件数 割合

全  体 29 100.0
１日 1 3.4
２日 1 3.4
３日 2 6.9
４日 2 6.9
５日 10 34.5
無回答 13 44.8

希望利用終了時刻
カテゴリ 件数 割合

全  体 29 100.0
16時台 1 3.4
17時台 3 10.3
18時台 6 20.7
19時台 4 13.8
20時台 1 3.4
21時以降 - -
無回答 14 48.3

（1）土曜日

カテゴリ 件数 割合
全  体 350 100.0
低学年（１～３年生）の間は利用したい 46 13.1
高学年（４～６年生）の間も利用したい 49 14.0
利用する必要はない 213 60.9
無回答 42 12.0

利用開始希望時刻
カテゴリ 件数 割合

全  体 95 100.0
７時前 1 1.1
７時台 8 8.4
８時台 58 61.1
９時台 24 25.3
10時台 1 1.1
11時台 - -
12時台 - -
13時以降 1 1.1
無回答 2 2.1

問10または問13で「４．放課後児童クラブ〔学童保育〕」に○をつけた方にうかがいます。
問15　あて名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利用希望はありますか。（１）（２）それぞれについ
て、当てはまる番号１つに○をつけてください。また利用したい時間帯を〔　〕内に数字で記入してください。なお、事業の利用にあたっ
ては、一定の利用料がかかります。

問14　問13で「４．放課後児童クラブ」に○をつけなかった方にうかがいます。放課後児童クラブを利用していない理由は何ですか。
当てはまる番号すべてに○をつけてください。また、選択肢の２、３に○をつけた方は、週当たりの希望日数及び希望する時間も〔
〕内に数字で記入してください。
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利用終了希望時刻
カテゴリ 件数 割合

全  体 95 100.0
13時前 3 3.2
13時台 7 7.4
14時台 3 3.2
15時台 4 4.2
16時台 8 8.4
17時台 17 17.9
18時台 43 45.3
19時台 6 6.3
20時台 1 1.1
21時以降 - -
無回答 3 3.2

（２）日曜日・祝日
カテゴリ 件数 割合

全  体 350 100.0
低学年（１～３年生）の間は利用したい 27 7.7
高学年（４～６年生）の間も利用したい 22 6.3
利用する必要はない 249 71.1
無回答 52 14.9

利用開始希望時刻
カテゴリ 件数 割合

全  体 49 100.0
７時前 1 2.0
７時台 3 6.1
８時台 26 53.1
９時台 14 28.6
10時台 1 2.0
11時台 - -
12時台 - -
13時以降 1 2.0
無回答 3 6.1

利用終了希望時刻
カテゴリ 件数 割合

全  体 49 100.0
13時前 - -
13時台 - -
14時台 - -
15時台 3 6.1
16時台 2 4.1
17時台 10 20.4
18時台 24 49.0
19時台 5 10.2
20時台 1 2.0
21時以降 - -
無回答 4 8.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 350 100.0
低学年（１～３年生）の間は利用したい 111 31.7
高学年（４～６年生）の間も利用したい 172 49.1
利用する必要はない 22 6.3
無回答 45 12.9

問16　あて名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の放課後児童クラブの利用希望はあります
か。当てはまる番号１つに○をつけてください。また利用したい時間帯を〔　　〕内に数字で記入してください。なお、事業の利用にあ
たっては、一定の利用料がかかります。
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利用開始希望時刻
カテゴリ 件数 割合

全  体 283 100.0
７時前 1 0.4
７時台 27 9.5
８時台 178 62.9
９時台 64 22.6
10時台 2 0.7
11時台 - -
12時台 - -
13時以降 3 1.1
無回答 8 2.8

利用終了希望時刻
カテゴリ 件数 割合

全  体 283 100.0
13時前 1 0.4
13時台 - -
14時台 - -
15時台 2 0.7
16時台 15 5.3
17時台 84 29.7
18時台 147 51.9
19時台 23 8.1
20時台 2 0.7
21時以降 - -
無回答 9 3.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,580 100.0
実施箇所を増やしてほしい 409 15.9
終了時間を延ばしてほしい 371 14.4
高学年の受け入れ 732 28.4
障害児の受け入れ 96 3.7
利用料の改定（日割り・減額） 874 33.9
充分なクラブ室のスペース確保 353 13.7
クラブ室の設備の充実（エアコン等） 307 11.9
その他 270 10.5
特にない 834 32.3
無回答 84 3.3

終了時刻を何時まで延長してほしいか
カテゴリ 件数 割合

全  体 371 100.0
19時まで 173 46.6
20時まで 55 14.8
21時以降 16 4.3
無回答 127 34.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,580 100.0
子どもに遊びを伝えたり、教えたり、しつけをしてくれる場 1,324 51.3
子どもが放課後などに集まって、子ども同士で自主活動などができる場 1,460 56.6
子どもが土日に活動したり、遊んだりできる場 1,036 40.2
子ども自身が悩みを相談できる場 640 24.8
その他 69 2.7
無回答 103 4.0

問18　身近な地域で、子ども同士が交流等を行うことのできる場がある場合、どのようなものが望ましいとお考えですか。当てはまる
番号すべてに○をつけてください。

すべての方にうかがいます。
問17　放課後児童クラブについて、今後期待することは何ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。

70



豊橋市子ども・子育て支援に関するニーズ調査（就学後児童）単純集計表

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,580 100.0
地区・校区市民館（放課後児童クラブ除く） 399 15.5
交通児童館 296 11.5
こども未来館 459 17.8
図書館 617 23.9
公園 1,619 62.8
体育施設（プールも含む） 524 20.3
いずれも利用しない 385 14.9
その他 74 2.9
無回答 55 2.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,304 100.0
あった 715 54.8
なかった 577 44.2
無回答 12 0.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 715 100.0
父親が休んだ 50 7.0
母親が休んだ 398 55.7
（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 180 25.2
父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 207 29.0
病児・病後児の保育（概ね１０歳まで利用可）を利用した 3 0.4
ファミリー・サポート・センターを利用した 1 0.1
仕方なく子どもだけで留守番をさせた 30 4.2
その他 24 3.4
無回答 11 1.5

ア. 父親が休んだ　日数
カテゴリ 件数 割合

全  体 50 100.0
１日 22 44.0
２～３日 19 38.0
４～５日 6 12.0
６～９日 1 2.0
10～19日 1 2.0
20日以上 1 2.0
無回答 - -

イ. 母親が休んだ　日数
カテゴリ 件数 割合

全  体 398 100.0
１日 77 19.3
２～３日 151 37.9
４～５日 74 18.6
６～９日 31 7.8
10～19日 39 9.8
20日以上 4 1.0
無回答 22 5.5

ウ. （同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった　日数
カテゴリ 件数 割合

全  体 180 100.0
１日 37 20.6
２～３日 86 47.8
４～５日 23 12.8
６～９日 8 4.4
10～19日 10 5.6
20日以上 1 0.6
無回答 15 8.3

あて名のお子さんが小学校１～３年生の方にうかがいます。
問20　この１年間に、あて名のお子さんが病気やケガで学校へ行けなかったことはありますか。当てはまる番号１つに○をつけてくだ

問20で、「１．あった」に○をつけた方にうかがいます。
問20-1　あて名のお子さんが病気やけがで学校へ行けなかった場合に、この１年間に行った対処方法として当てはまる記号すべて
に○をつけ、それぞれの日数も〔　〕内に数字で記入してください（半日程度の対応の場合も１日とカウントしてください。）。
問20-1　１年間の対処方法

問19　あて名のお子さんがよく利用する公共施設は何ですか。当てはまる番号すべてに○を付けてください。
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エ. 父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた　日数
カテゴリ 件数 割合

全  体 207 100.0
１日 29 14.0
２～３日 65 31.4
４～５日 53 25.6
６～９日 16 7.7
10～19日 22 10.6
20日以上 5 2.4
無回答 17 8.2

オ. 病児・病後児の保育（概ね１０歳まで利用可）を利用した　日数
カテゴリ 件数 割合

全  体 3 100.0
１日 1 33.3
２～３日 2 66.7
４～５日 - -
６～９日 - -
10～19日 - -
20日以上 - -
無回答 - -

カ. ファミリー・サポート・センターを利用した　日数
カテゴリ 件数 割合

全  体 1 100.0
１日 - -
２～３日 - -
４～５日 - -
６～９日 - -
10～19日 - -
20日以上 - -
無回答 1 100.0

キ. 仕方なく子どもだけで留守番をさせた　日数
カテゴリ 件数 割合

全  体 30 100.0
１日 13 43.3
２～３日 11 36.7
４～５日 3 10.0
６～９日 - -
10～19日 - -
20日以上 - -
無回答 3 10.0

ク. その他　日数
カテゴリ 件数 割合

全  体 24 100.0
１日 5 20.8
２～３日 4 16.7
４～５日 4 16.7
６～９日 - -
10～19日 2 8.3
20日以上 3 12.5
無回答 6 25.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 411 100.0
病児・病後児のための保育施設等を利用したいと思った 56 13.6
利用したいとは思わなかった 340 82.7
無回答 15 3.6

問20-１で、「ア．」または「イ．」と答えた方にうかがいます。
問20-2　その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。当てはまる番号１つに○をつけてく
ださい。〔　〕内には数字を記入してください。
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利用したい日数
カテゴリ 件数 割合

全  体 56 100.0
１日 3 5.4
２～３日 11 19.6
４～５日 21 37.5
６～９日 7 12.5
10～19日 7 12.5
20日以上 1 1.8
無回答 6 10.7

問20-2　利用する場合、いずれの事業形態が望ましいですか。当てはまる番号すべてに○をつけてくだ
カテゴリ 件数 割合

全  体 56 100.0
幼稚園・保育所等に併設した施設で子どもを保育する事業 22 39.3
小児科に併設した施設で子どもを保育する事業 44 78.6
地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業（例：ファミリー・サポート・センター等） 5 8.9
家に来てもらい預かる事業 2 3.6
その他 3 5.4
無回答 3 5.4

問20-2　その理由として、当てはまる番号すべてに○をつけてください。
カテゴリ 件数 割合

全  体 340 100.0
病児・病後児を他人にみてもらうのは不安 175 51.5
地域の事業の質に不安がある 9 2.6
利用可能時間、日数などが利用しにくい 17 5.0
近くにないため利用しにくい（⇒施設まで〔　　〕分くらいなら利用したい） 55 16.2
利用料がかかる・高い 63 18.5
利用料がわからない 44 12.9
親が仕事を休んで対応する 195 57.4
その他 56 16.5
無回答 4 1.2

施設まで何分くらいなら利用したいか
カテゴリ 件数 割合

全  体 55 100.0
5 分未満 2 3.6
5 分～10分未満 5 9.1
10分～15分未満 17 30.9
15分～20分未満 6 10.9
20分以上 1 1.8
無回答 24 43.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,580 100.0
ファミリー・サポート・センター 41 1.6
子育て支援トワイライトステイ 8 0.3
その他 18 0.7
利用していない 2,482 96.2
無回答 40 1.6

１．ファミリー・サポート・センター　日数（年間）
カテゴリ 件数 割合

全  体 41 100.0
１日 22 53.7
２～３日 3 7.3
４～５日 1 2.4
６～９日 1 2.4
10～19日 2 4.9
20日以上 3 7.3
無回答 9 22.0

すべての方にうかがいます。
問21　あて名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用している事業はありますか。ある場合
は、当てはまる番号すべてに○をつけ、１年間の利用日数（おおよそ）も〔　　〕内に数字で記入してください。
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２．子育て支援トワイライトステイ　日数（年間）
カテゴリ 件数 割合

全  体 8 100.0
１日 - -
２～３日 1 12.5
４～５日 2 25.0
６～９日 - -
10～19日 - -
20日以上 1 12.5
無回答 4 50.0

３．その他　日数（年間）
カテゴリ 件数 割合

全  体 18 100.0
１日 - -
２～３日 1 5.6
４～５日 3 16.7
６～９日 - -
10～19日 2 11.1
20日以上 8 44.4
無回答 4 22.2

問21　現在利用していない理由は何ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,482 100.0
特に利用する必要がない 2,016 81.2
利用したい事業が地域にない 94 3.8
利用料がかかる・高い 170 6.8
利用料がわからない 186 7.5
事業の質に不安がある 91 3.7
事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 95 3.8
自分が事業の対象者になるのかどうかわからない 184 7.4
事業の利用方法（手続き等）がわからない 326 13.1
その他 126 5.1
無回答 81 3.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,580 100.0
利用したい 366 14.2
利用する必要はない 2,139 82.9
無回答 75 2.9

利用目的
カテゴリ 件数 割合

全  体 366 100.0
私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフレッシュ目的 162 44.3
冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等 195 53.3
不定期の就労 123 33.6
その他 33 9.0
無回答 9 2.5

年間合計利用必要日数
カテゴリ 件数 割合

全  体 366 100.0
１日 3 0.8
２～３日 19 5.2
４～５日 14 3.8
６～９日 11 3.0
10～19日 55 15.0
20日以上 55 15.0
無回答 209 57.1

問22　あて名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい事業を利用する必要があると思い
ますか。利用希望の有無について当てはまる番号・記号すべてに○をつけ、必要な日数を〔　〕内に数字で記入してください（利用し
たい日数の合計と、目的別の内訳の日数を〔　〕内に数字で記入してください。）。なお事業の利用にあたっては、一定の利用料がか
かります。
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ア. 私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフレッシュ目的
カテゴリ 件数 割合

全  体 162 100.0
１日 3 1.9
２～３日 21 13.0
４～５日 24 14.8
６～９日 7 4.3
10～19日 59 36.4
20日以上 32 19.8
無回答 16 9.9

イ. 冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等
カテゴリ 件数 割合

全  体 195 100.0
１日 9 4.6
２～３日 38 19.5
４～５日 36 18.5
６～９日 13 6.7
10～19日 61 31.3
20日以上 19 9.7
無回答 19 9.7

ウ. 不定期の就労
カテゴリ 件数 割合

全  体 123 100.0
１日 1 0.8
２～３日 12 9.8
４～５日 16 13.0
６～９日 7 5.7
10～19日 28 22.8
20日以上 44 35.8
無回答 15 12.2

エ. その他
カテゴリ 件数 割合

全  体 33 100.0
１日 1 3.0
２～３日 2 6.1
４～５日 5 15.2
６～９日 - -
10～19日 7 21.2
20日以上 11 33.3
無回答 7 21.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,580 100.0
あった 435 16.9
なかった 2,120 82.2
無回答 25 1.0

あった場合の対処方法
カテゴリ 件数 割合

全  体 435 100.0
（同居者を含む）親族・知人にみてもらった 373 85.7
子育て支援ショートステイを利用した 7 1.6
仕方なく子どもを同行させた 51 11.7
仕方なく子どもだけで留守番をさせた 28 6.4
その他 15 3.4
無回答 2 0.5

問23　この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、あて名のお子さんを泊りがけで家族以外にみても
らわなければならないことはありましたか（預け先が見つからなかった場合も含みます）。あった場合は、この１年間の対処方法とし
て当てはまる番号すべてに○をつけ、それぞれの日数も〔　　〕内に数字で記入してください。
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ア. （同居者を含む）親族・知人にみてもらった　泊数
カテゴリ 件数 割合

全  体 373 100.0
１泊 106 28.4
２泊～３泊 127 34.0
４泊～５泊 43 11.5
６泊～９泊 18 4.8
10泊～19泊 36 9.7
20泊以上 21 5.6
無回答 22 5.9

イ. 子育て支援ショートステイを利用した　泊数
カテゴリ 件数 割合

全  体 7 100.0
１泊 - -
２泊～３泊 - -
４泊～５泊 - -
６泊～９泊 - -
10泊～19泊 - -
20泊以上 1 14.3
無回答 6 85.7

ウ. 仕方なく子どもを同行させた　泊数
カテゴリ 件数 割合

全  体 51 100.0
１泊 17 33.3
２泊～３泊 18 35.3
４泊～５泊 3 5.9
６泊～９泊 - -
10泊～19泊 3 5.9
20泊以上 4 7.8
無回答 6 11.8

エ. 仕方なく子どもだけで留守番をさせた　泊数
カテゴリ 件数 割合

全  体 28 100.0
１泊 11 39.3
２泊～３泊 6 21.4
４泊～５泊 1 3.6
６泊～９泊 2 7.1
10泊～19泊 2 7.1
20泊以上 1 3.6
無回答 5 17.9

オ. その他　泊数
カテゴリ 件数 割合

全  体 15 100.0
１泊 1 6.7
２泊～３泊 3 20.0
４泊～５泊 2 13.3
６泊～９泊 - -
10泊～19泊 1 6.7
20泊以上 1 6.7
無回答 7 46.7

問24　理想とする子どもの数と、実際にいる（予定している）子どもの数は何人ですか。
１．理想とする子どもの数

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,580 100.0
１人 71 2.8
２人 1,104 42.8
３人 1,193 46.2
４人 119 4.6
５人以上 31 1.2
無回答 62 2.4
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２．実際（予定）の子どもの数
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
１人 458 17.8
２人 1,320 51.2
３人 600 23.3
４人 105 4.1
５人以上 19 0.7
無回答 78 3.0

問24で実際（予定）の子どもの数が理想とする子どもの数より少ない方にうかがいます。
問24-1　子どもの数が理想より少ない主な理由は何ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてくださ

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,110 100.0
子育てや教育にかかる費用が大きい 708 63.8
仕事と育児の両立が難しい 368 33.2
住宅が狭い 141 12.7
子どもを育てるには生活環境が悪い 55 5.0
教育・保育サービスが十分ではない 78 7.0
育児の身体的、精神的負担に耐えられない 125 11.3
子育てよりも自分たちの生活を楽しみたい 39 3.5
配偶者や家族が子どもをあまり好きではない 37 3.3
子育てを手助けしてくれる人がいない 191 17.2
高年齢や健康などの問題で出産が難しい 390 35.1
子どもの将来の環境に不安がある 145 13.1
その他 189 17.0
無回答 29 2.6

（１）母親　現状
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,540 100.0
子育てよりも仕事を優先している 185 7.3
仕事と子育ての両立を図るよう努めている 1,190 46.9
仕事より子育てを優先している 1,076 42.4
その他 56 2.2
無回答 33 1.3

（１）母親　理想
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,540 100.0
子育てよりも仕事を優先したい 26 1.0
仕事と子育ての両立を図るよう努めたい 1,444 56.9
仕事より子育てを優先したい 998 39.3
その他 27 1.1
無回答 45 1.8

（２）父親　現状
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,332 100.0
子育てよりも仕事を優先している 1,316 56.4
仕事と子育ての両立を図るよう努めている 896 38.4
仕事より子育てを優先している 44 1.9
その他 16 0.7
無回答 60 2.6

（２）父親　理想
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,332 100.0
子育てよりも仕事を優先したい 309 13.3
仕事と子育ての両立を図るよう努めたい 1,769 75.9
仕事より子育てを優先したい 140 6.0
その他 13 0.6
無回答 101 4.3

すべての方ににうかがいます。
問25　仕事と子育てに関する男女の生き方について、母親と父親それぞれにとっての現状と理想について、当てはまる番号１つに
○をつけてください。配偶者の方の欄については、できるだけ配偶者の方に聞きながら回答してください。
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　（１）母親
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,540 100.0
仕事と家庭の両立などの問題について相談できる窓口を設ける 251 9.9
労働時間の短縮や休暇制度を普及させる 1,207 47.5
夫婦の間で家事などの協力をするように十分に話し合う 1,344 52.9
家事などを男女で協力するようなしつけや育て方をする 1,214 47.8
男女平等に対する意識を高める教育をする 469 18.5
男性の仕事優先の生き方、考え方を改める 591 23.3
家事や子育てへの参加などに対する抵抗感をなくす 839 33.0
その他 94 3.7
無回答 65 2.6

　（２）父親
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,332 100.0
仕事と家庭の両立などの問題について相談できる窓口を設ける 186 8.0
労働時間の短縮や休暇制度を普及させる 1,141 48.9
夫婦の間で家事などの協力をするように十分に話し合う 1,122 48.1
家事などを男女で協力するようなしつけや育て方をする 707 30.3
男女平等に対する意識を高める教育をする 314 13.5
男性の仕事優先の生き方、考え方を改める 440 18.9
家事や子育てへの参加などに対する抵抗感をなくす 566 24.3
その他 108 4.6
無回答 138 5.9

（１）母親
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,540 100.0
求職、転職など女性の就労の相談窓口の充実と情報提供を行う 795 31.3
育児に関する施設・サービスを向上する 1,124 44.3
育児休業制度などの法・制度を充実する 860 33.9
短期勤務、フレックスタイム、在宅勤務などの制度を導入する 1,393 54.8
職場での結婚・出産による退職の慣行を是正する 554 21.8
男女平等な昇進、教育訓練など、企業へ労働条件向上の働きかけをする 432 17.0
パート就労の課税基準など、女性に関わる税・年金制度の見直しを行う 1,300 51.2
女性就労に関する理解を深めるため、雇用主や社会への意識啓発を行う 923 36.3
男性の家事・育児参加など、働く女性への家族支援や理解の啓発を行う 887 34.9
その他 75 3.0
無回答 80 3.1

（２）父親
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,332 100.0
求職、転職など女性の就労の相談窓口の充実と情報提供を行う 505 21.7
育児に関する施設・サービスを向上する 916 39.3
育児休業制度などの法・制度を充実する 796 34.1
短期勤務、フレックスタイム、在宅勤務などの制度を導入する 1,004 43.1
職場での結婚・出産による退職の慣行を是正する 378 16.2
男女平等な昇進、教育訓練など、企業へ労働条件向上の働きかけをする 452 19.4
パート就労の課税基準など、女性に関わる税・年金制度の見直しを行う 739 31.7
女性就労に関する理解を深めるため、雇用主や社会への意識啓発を行う 578 24.8
男性の家事・育児参加など、働く女性への家族支援や理解の啓発を行う 594 25.5
その他 71 3.0
無回答 226 9.7

問27　女性が育児をしながら働き続けるために、今の社会に何が必要だと思いますか。母親・父親それぞれの考えについて、当て
はまる番号すべてに○をつけてください。配偶者の方の欄については、できるだけ配偶者の方に聞きながら回答してください。

問26　男性が女性とともに家事や子育て、教育に積極的に参加するためには何が必要だと思いますか。母親と父親それぞれの考え
について、当てはまる番号すべてに○をつけてください。配偶者の方の欄については、できるだけ配偶者の方に聞きながら回答して
ください。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,580 100.0
子どもの病気や発育・発達に不安がある 480 18.6
子どもの食事や栄養に不安がある 350 13.6
子どもの教育（学力、しつけ）に不安がある 1,265 49.0
子どもの友だちづきあいに不安がある 817 31.7
配偶者の協力が少ない 329 12.8
配偶者と子育ての意見が合わない 199 7.7
子育てにかかる経済的な負担が大きい 1,201 46.6
子育ての大変さを身近な人が理解してくれない 132 5.1
配偶者以外に子育てを手伝ってくれる人がいない 245 9.5
地域の子育て支援サービスの内容や利用・申込方法がよくわからない 185 7.2
住宅が狭い 240 9.3
転入等で子育て支援サービス、相談先がわからない 26 1.0
近くに子どもの遊び場がない（公園や児童館など） 524 20.3
その他 106 4.1
不安や負担などは感じない 203 7.9
無回答 63 2.4

（１）母親　①子育てに不安や負担を感じる
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,540 100.0
そう思う 725 28.5
そう思わない 994 39.1
どちらとも言えない 768 30.2
無回答 53 2.1

（１）母親　②子育ての方法がよくわからない
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,540 100.0
そう思う 258 10.2
そう思わない 1,493 58.8
どちらとも言えない 734 28.9
無回答 55 2.2

（１）母親　③子どもとの接し方に自信が持てない
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,540 100.0
そう思う 299 11.8
そう思わない 1,574 62.0
どちらとも言えない 611 24.1
無回答 56 2.2

（１）母親　④子どもとの時間を十分にとれない
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,540 100.0
そう思う 670 26.4
そう思わない 1,399 55.1
どちらとも言えない 421 16.6
無回答 50 2.0

（１）母親　⑤自分のやりたいことが十分にできない
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,540 100.0
そう思う 887 34.9
そう思わない 983 38.7
どちらとも言えない 618 24.3
無回答 52 2.0

（１）母親　⑥何もやる気が起こらないことがある
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,540 100.0
そう思う 833 32.8
そう思わない 1,091 43.0
どちらとも言えない 564 22.2
無回答 52 2.0

問28　子育てに関して、不安などを感じることはありますか。当てはまる番号すべてに○を付けてください。
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（１）母親　⑦子育てによる身体の疲れが大きい
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,540 100.0
そう思う 448 17.6
そう思わない 1,356 53.4
どちらとも言えない 679 26.7
無回答 57 2.2

（１）母親　⑧子育てによる精神的な疲れやストレスが大きい
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,540 100.0
そう思う 556 21.9
そう思わない 1,213 47.8
どちらとも言えない 718 28.3
無回答 53 2.1

（１）母親　⑨子どもを虐待しているのではないかと思うときがある
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,540 100.0
そう思う 219 8.6
そう思わない 1,778 70.0
どちらとも言えない 491 19.3
無回答 52 2.0

（２）父親　①子育てに不安や負担を感じる
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,332 100.0
そう思う 297 12.7
そう思わない 1,279 54.8
どちらとも言えない 493 21.1
無回答 263 11.3

（２）父親　②子育ての方法がよくわからない
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,332 100.0
そう思う 250 10.7
そう思わない 1,272 54.5
どちらとも言えない 546 23.4
無回答 264 11.3

（２）父親　③子どもとの接し方に自信が持てない
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,332 100.0
そう思う 192 8.2
そう思わない 1,462 62.7
どちらとも言えない 414 17.8
無回答 264 11.3

（２）父親　④子どもとの時間を十分にとれない
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,332 100.0
そう思う 1,037 44.5
そう思わない 664 28.5
どちらとも言えない 365 15.7
無回答 266 11.4

（２）父親　⑤自分のやりたいことが十分にできない
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,332 100.0
そう思う 562 24.1
そう思わない 1,049 45.0
どちらとも言えない 455 19.5
無回答 266 11.4

（２）父親　⑥何もやる気が起こらないことがある
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,332 100.0
そう思う 318 13.6
そう思わない 1,313 56.3
どちらとも言えない 431 18.5
無回答 270 11.6
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（２）父親　⑦子育てによる身体の疲れが大きい
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,332 100.0
そう思う 110 4.7
そう思わない 1,644 70.5
どちらとも言えない 312 13.4
無回答 266 11.4

（２）父親　⑧子育てによる精神的な疲れやストレスが大きい
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,332 100.0
そう思う 105 4.5
そう思わない 1,594 68.4
どちらとも言えない 367 15.7
無回答 266 11.4

（２）父親　⑨子どもを虐待しているのではないかと思うときがある
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,332 100.0
そう思う 76 3.3
そう思わない 1,763 75.6
どちらとも言えない 227 9.7
無回答 266 11.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,580 100.0
いる／ある 2,375 92.1
いない／ない 186 7.2
無回答 19 0.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,375 100.0
配偶者 1,737 73.1
祖父母等の親族 1,774 74.7
友人や知人 1,687 71.0
近所の人 393 16.5
職場の人 674 28.4
学校の保護者仲間 894 37.6
学校の先生 446 18.8
医師・看護師・栄養士 116 4.9
子育てサークルや子育て中の仲間 75 3.2
地域の民生・児童委員、主任児童委員 5 0.2
子育て支援団体 9 0.4
子育て支援SNS 13 0.5
市役所の家庭児童相談室 11 0.5
市役所の母子自立支援員 4 0.2
教育会館の教育相談 16 0.7
児童相談センター 19 0.8
民間の電話相談 4 0.2
その他 43 1.8
無回答 6 0.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 186 100.0
配偶者に相談できない 45 24.2
身近に相談できる祖父母や親族がいない 56 30.1
転入したばかりで周囲に相談できる友人・知人がいない 12 6.5
自分が住む地域の誰（どこ）に相談すればよいのか分からない 49 26.3
相談することが好きではない 77 41.4
その他 28 15.1
無回答 11 5.9

問30で「１．いる／ある」に○をつけた方にうかがいます。
問30-1　お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてく

問30で「2．いない／ない」に○をつけた方にうかがいます。
問30-2　気軽に相談できる先（人）がいない理由について、当てはまる番号すべてに○をつけてください。

問30　あて名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。または、相談できる場所はあります
か。当てはまる番号１つに○をつけてください。
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すべての方にうかがいます。
問31  市の子育てに関する相談窓口について、当てはまると思う番号すべてに○をつけてください。

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,580 100.0
どこに何を相談すればよいかわかりやすい 354 13.7
子どもを連れて気軽に相談できる 113 4.4
相談窓口がどこにあるのかわからない 1,356 52.6
自分の相談内容にあった相談窓口を紹介してくれるサービスがほしい 603 23.4
相談窓口まで距離が遠く行けないため、身近に相談窓口があるとよい 322 12.5
その他 288 11.2
無回答 142 5.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,580 100.0
子どもに対して気軽にあいさつやおしゃべりをしてくれる 1,159 44.9
子どもがいたずらや危険なことをしたときに注意や報告をしてくれる 1,642 63.6
通学時に安全を確保してくれる 1,596 61.9
子どもにスポーツや遊びなどの指導をしてくれる 918 35.6
緊急時に子どもを一時的に預かってくれる 938 36.4
子育てについて気軽に相談やアドバイス、情報交換をしてくれる 729 28.3
その他 34 1.3
特にない 105 4.1
無回答 15 0.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,580 100.0
地域の人とのあいさつや交流の機会をもつ 1,634 63.3
地域の子育てしている家庭への声かけ、話し相手 721 27.9
子育ての悩みや不安をもっている親への相談先の紹介 242 9.4
子育てサークルなどの紹介、誘い 133 5.2
自分の特技を生かした支援活動（絵本の読み聞かせなど） 384 14.9
子どもの安全パトロール 845 32.8
近所の子どもの面倒を一時的にみること 435 16.9
その他 85 3.3
無回答 126 4.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,580 100.0
現在参加している 139 5.4
現在は参加していないが（以前参加したことがある方を含む）、今後機会があれば参加したい 617 23.9
現在は参加しておらず（以前参加したことがある方を含む）、今後も参加するつもりはない 1,794 69.5
無回答 30 1.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 756 100.0
活動会場の提供（会場貸しなど） 165 21.8
情報発信やＰＲなどに関する支援（掲示板の開放など） 118 15.6
活動時間中の保育サービス 69 9.1
活動資金の助成 92 12.2
その他 22 2.9
特になし 105 13.9
無回答 185 24.5

問35　（１）市内で活動する子育て支援団体を知っていますか
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
知っている 696 27.0
知らない 1,813 70.3
無回答 71 2.8

問34で「１．現在参加している」「２．現在は参加していないが、今後機会があれば参加したい」と答えた方にうかがいます。
問34-1自主活動をしていく上で行政に望む支援は何ですか。当てはまる番号１つに○をつけてください。

問33　あなた自身が保護者として、これならできる（してもいい）と考える子育て支援に関する活動は何ですか。当てはまる番号すべ
てに○をつけてください。

問34　あなたを含め、あて名のお子さんの保護者の方は、子育てに関するサークルなど自主的な活動（行政が行うものを除く）に参
加していますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。

問32　子育て（教育を含む）をする上で、周囲（身近な人、行政担当者など）からどのようなサポートがあればよいと思いますか。当て
はまる番号すべてに○をつけてください。
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問35　（２）これまでに子育て支援団体の行う支援や活動を利用したことがありますか
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
利用したことがある 425 16.5
利用したことがない 2,079 80.6
無回答 76 2.9

問35　（３）今後、子育て支援団体の行う支援や活動を利用したいですか
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
利用したい 928 36.0
利用したいと思わない 1,523 59.0
無回答 129 5.0

問36　豊橋市は子育てする上で住みよいまちだと思いますか。当てはまる番号１つに○をつけてくださ
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 382 14.8
どちらかと言えばそう思う 1,358 52.6
どちらかと言えばそう思わない 218 8.4
そう思わない 136 5.3
わからない 414 16.0
無回答 72 2.8

（１）現在　①親子・子ども同士の交流の場や自然の中での多様な体験の場が充実している
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 161 6.2
どちらかといえばそう思う 1,204 46.7
どちらかといえばそう思わない 833 32.3
そう思わない 332 12.9
無回答 50 1.9

（１）現在　②子どもの教育環境が充実している
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 136 5.3
どちらかといえばそう思う 1,388 53.8
どちらかといえばそう思わない 752 29.1
そう思わない 256 9.9
無回答 48 1.9

（１）現在　③子どもが気軽に利用できる施設や場所が整っている
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 203 7.9
どちらかといえばそう思う 1,061 41.1
どちらかといえばそう思わない 894 34.7
そう思わない 386 15.0
無回答 36 1.4

（１）現在　④子どもが生命の大切さや性についての正しい知識を学ぶ機会がある
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 89 3.4
どちらかといえばそう思う 711 27.6
どちらかといえばそう思わない 1,217 47.2
そう思わない 512 19.8
無回答 51 2.0

問37　 豊橋市は子育てをする環境として、現在どのように感じていますか。また、これからの子育て環境を充実させるために何が重
要だと思いますか。下記の①～⑳について、「（１）現在」、「（２）これから」のそれぞれ１つずつに○をつけてください。
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（１）現在　⑤児童虐待の早期発見や防止等子どもの人権を守る体制が整っている
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 54 2.1
どちらかといえばそう思う 640 24.8
どちらかといえばそう思わない 1,333 51.7
そう思わない 472 18.3
無回答 81 3.1

（１）現在　⑥保育所での多様な保育サービスが充実している
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 166 6.4
どちらかといえばそう思う 1,180 45.7
どちらかといえばそう思わない 885 34.3
そう思わない 275 10.7
無回答 74 2.9

（１）現在　⑦子育ての相談窓口が充実している
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 50 1.9
どちらかといえばそう思う 843 32.7
どちらかといえばそう思わない 1,263 49.0
そう思わない 344 13.3
無回答 80 3.1

（１）現在　⑧子育てに関する情報が簡単に入手できる
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 72 2.8
どちらかといえばそう思う 807 31.3
どちらかといえばそう思わない 1,214 47.1
そう思わない 414 16.0
無回答 73 2.8

（１）現在　⑨子育て家庭への経済的援助が充実している
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 78 3.0
どちらかといえばそう思う 770 29.8
どちらかといえばそう思わない 1,035 40.1
そう思わない 634 24.6
無回答 63 2.4

（１）現在　⑩子どもが安心・安全で出かけられる環境が整っている
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 70 2.7
どちらかといえばそう思う 866 33.6
どちらかといえばそう思わない 1,145 44.4
そう思わない 446 17.3
無回答 53 2.1

（１）現在　⑪ひとり親家庭および障害がある児童への支援が充実している
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 94 3.6
どちらかといえばそう思う 884 34.3
どちらかといえばそう思わない 1,069 41.4
そう思わない 398 15.4
無回答 135 5.2

（１）現在　⑫外国籍家庭への子育て支援が充実している
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 82 3.2
どちらかといえばそう思う 1,000 38.8
どちらかといえばそう思わない 1,000 38.8
そう思わない 309 12.0
無回答 189 7.3
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（１）現在　⑬妊娠から出産、育児まで親子への健康管理が充実している
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 231 9.0
どちらかといえばそう思う 1,390 53.9
どちらかといえばそう思わない 687 26.6
そう思わない 195 7.6
無回答 77 3.0

（１）現在　⑭子どものための医療施設が充実している
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 405 15.7
どちらかといえばそう思う 1,287 49.9
どちらかといえばそう思わない 620 24.0
そう思わない 223 8.6
無回答 45 1.7

（１）現在　⑮子育てが家族や地域の人に支えられている
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 337 13.1
どちらかといえばそう思う 1,251 48.5
どちらかといえばそう思わない 692 26.8
そう思わない 223 8.6
無回答 77 3.0

（１）現在　⑯同世代の子を持つ親同士が交流する場が整っている
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 79 3.1
どちらかといえばそう思う 759 29.4
どちらかといえばそう思わない 1,295 50.2
そう思わない 363 14.1
無回答 84 3.3

（１）現在　⑰地域で子育てをする環境が整備されている
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 72 2.8
どちらかといえばそう思う 773 30.0
どちらかといえばそう思わない 1,255 48.6
そう思わない 385 14.9
無回答 95 3.7

（１）現在　⑱女性が希望通りに出産後も仕事を辞めずに働き続けることができる
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 53 2.1
どちらかといえばそう思う 489 19.0
どちらかといえばそう思わない 1,168 45.3
そう思わない 768 29.8
無回答 102 4.0

（１）現在　⑲子育て支援に積極的な企業が多い
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 31 1.2
どちらかといえばそう思う 285 11.0
どちらかといえばそう思わない 1,232 47.8
そう思わない 908 35.2
無回答 124 4.8

（１）現在　⑳災害時の子育て支援に関する取り組みが充実している
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 31 1.2
どちらかといえばそう思う 390 15.1
どちらかといえばそう思わない 1,287 49.9
そう思わない 732 28.4
無回答 140 5.4
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（２）これから　①親子・子ども同士の交流の場や自然の中での多様な体験の場が充実している
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 939 36.4
どちらかといえばそう思う 1,122 43.5
どちらかといえばそう思わない 233 9.0
そう思わない 113 4.4
無回答 173 6.7

（２）これから　②子どもの教育環境が充実している
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 1,001 38.8
どちらかといえばそう思う 1,107 42.9
どちらかといえばそう思わない 209 8.1
そう思わない 91 3.5
無回答 172 6.7

（２）これから　③子どもが気軽に利用できる施設や場所が整っている
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 1,122 43.5
どちらかといえばそう思う 914 35.4
どちらかといえばそう思わない 261 10.1
そう思わない 106 4.1
無回答 177 6.9

（２）これから　④子どもが生命の大切さや性についての正しい知識を学ぶ機会がある
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 926 35.9
どちらかといえばそう思う 1,013 39.3
どちらかといえばそう思わない 337 13.1
そう思わない 128 5.0
無回答 176 6.8

（２）これから　⑤児童虐待の早期発見や防止等子どもの人権を守る体制が整っている
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 1,017 39.4
どちらかといえばそう思う 904 35.0
どちらかといえばそう思わない 332 12.9
そう思わない 141 5.5
無回答 186 7.2

（２）これから　⑥保育所での多様な保育サービスが充実している
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 939 36.4
どちらかといえばそう思う 1,104 42.8
どちらかといえばそう思わない 263 10.2
そう思わない 90 3.5
無回答 184 7.1

（２）これから　⑦子育ての相談窓口が充実している
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 780 30.2
どちらかといえばそう思う 1,164 45.1
どちらかといえばそう思わない 333 12.9
そう思わない 119 4.6
無回答 184 7.1
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（２）これから　⑧子育てに関する情報が簡単に入手できる
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 802 31.1
どちらかといえばそう思う 1,141 44.2
どちらかといえばそう思わない 322 12.5
そう思わない 128 5.0
無回答 187 7.2

（２）これから　⑨子育て家庭への経済的援助が充実している
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 1,107 42.9
どちらかといえばそう思う 794 30.8
どちらかといえばそう思わない 295 11.4
そう思わない 203 7.9
無回答 181 7.0

（２）これから　⑩子どもが安心・安全で出かけられる環境が整っている
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 1,166 45.2
どちらかといえばそう思う 807 31.3
どちらかといえばそう思わない 303 11.7
そう思わない 125 4.8
無回答 179 6.9

（２）これから　⑪ひとり親家庭および障害がある児童への支援が充実している
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 935 36.2
どちらかといえばそう思う 995 38.6
どちらかといえばそう思わない 311 12.1
そう思わない 138 5.3
無回答 201 7.8

（２）これから　⑫外国籍家庭への子育て支援が充実している
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 719 27.9
どちらかといえばそう思う 1,163 45.1
どちらかといえばそう思わない 339 13.1
そう思わない 124 4.8
無回答 235 9.1

（２）これから　⑬妊娠から出産、育児まで親子への健康管理が充実している
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 1,003 38.9
どちらかといえばそう思う 1,097 42.5
どちらかといえばそう思わない 218 8.4
そう思わない 73 2.8
無回答 189 7.3

（２）これから　⑭子どものための医療施設が充実している
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 1,283 49.7
どちらかといえばそう思う 868 33.6
どちらかといえばそう思わない 169 6.6
そう思わない 85 3.3
無回答 175 6.8

（２）これから　⑮子育てが家族や地域の人に支えられている
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 1,028 39.8
どちらかといえばそう思う 1,050 40.7
どちらかといえばそう思わない 216 8.4
そう思わない 73 2.8
無回答 213 8.3
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（２）これから　⑯同世代の子を持つ親同士が交流する場が整っている
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 725 28.1
どちらかといえばそう思う 1,112 43.1
どちらかといえばそう思わない 406 15.7
そう思わない 122 4.7
無回答 215 8.3

（２）これから　⑰地域で子育てをする環境が整備されている
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 808 31.3
どちらかといえばそう思う 1,074 41.6
どちらかといえばそう思わない 347 13.4
そう思わない 127 4.9
無回答 224 8.7

（２）これから　⑱女性が希望通りに出産後も仕事を辞めずに働き続けることができる
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 911 35.3
どちらかといえばそう思う 882 34.2
どちらかといえばそう思わない 335 13.0
そう思わない 228 8.8
無回答 224 8.7

（２）これから　⑲子育て支援に積極的な企業が多い
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 931 36.1
どちらかといえばそう思う 801 31.0
どちらかといえばそう思わない 360 14.0
そう思わない 264 10.2
無回答 224 8.7

（２）これから　⑳災害時の子育て支援に関する取り組みが充実している
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
そう思う 964 37.4
どちらかといえばそう思う 822 31.9
どちらかといえばそう思わない 352 13.6
そう思わない 210 8.1
無回答 232 9.0

サービスや施設の種類（１）知っていますか　①子育て支援情報ポータルサイト「育なび」
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
知っている 120 4.7
知らない 2,410 93.4
無回答 50 1.9

サービスや施設の種類（１）知っていますか　②病児・病後児保育
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
知っている 746 28.9
知らない 1,784 69.1
無回答 50 1.9

サービスや施設の種類（１）知っていますか　③子育て支援ショートステイ
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
知っている 478 18.5
知らない 2,045 79.3
無回答 57 2.2

問38　下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後、利用したいと思うものをお答えください。①～⑨の
事業ごとに、（１）～（３）のそれぞれについて、「１．」か「２．」のいずれかに○をつけてください。
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サービスや施設の種類（１）知っていますか　④子育て支援トワイライトステイ
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
知っている 195 7.6
知らない 2,335 90.5
無回答 50 1.9

サービスや施設の種類（１）知っていますか　⑤ファミリー・サポート・センター
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
知っている 1,155 44.8
知らない 1,373 53.2
無回答 52 2.0

サービスや施設の種類（１）知っていますか　⑥家庭教育講座
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
知っている 1,100 42.6
知らない 1,413 54.8
無回答 67 2.6

サービスや施設の種類（１）知っていますか　⑦こども未来館「ここにこ」
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
知っている 2,470 95.7
知らない 70 2.7
無回答 40 1.6

サービスや施設の種類（１）知っていますか　⑧交通児童館
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
知っている 2,402 93.1
知らない 137 5.3
無回答 41 1.6

サービスや施設の種類（１）知っていますか　⑨家庭児童相談室
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
知っている 844 32.7
知らない 1,688 65.4
無回答 48 1.9

サービスや施設の種類（２）これまでに利用したことがありますか　①子育て支援情報ポータルサイト「育
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
利用したことがある 22 0.9
利用したことがない 2,438 94.5
無回答 120 4.7

サービスや施設の種類（２）これまでに利用したことがありますか　②病児・病後児保育
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
利用したことがある 21 0.8
利用したことがない 2,450 95.0
無回答 109 4.2

サービスや施設の種類（２）これまでに利用したことがありますか　③子育て支援ショートステイ
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
利用したことがある 11 0.4
利用したことがない 2,452 95.0
無回答 117 4.5
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サービスや施設の種類（２）これまでに利用したことがありますか　④子育て支援トワイライトステイ
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
利用したことがある 3 0.1
利用したことがない 2,458 95.3
無回答 119 4.6

サービスや施設の種類（２）これまでに利用したことがありますか　⑤ファミリー・サポート・センター
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
利用したことがある 126 4.9
利用したことがない 2,349 91.0
無回答 105 4.1

サービスや施設の種類（２）これまでに利用したことがありますか　⑥家庭教育講座
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
利用したことがある 392 15.2
利用したことがない 2,066 80.1
無回答 122 4.7

サービスや施設の種類（２）これまでに利用したことがありますか　⑦こども未来館「ここにこ」
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
利用したことがある 2,090 81.0
利用したことがない 435 16.9
無回答 55 2.1

サービスや施設の種類（２）これまでに利用したことがありますか　⑧交通児童館
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
利用したことがある 2,013 78.0
利用したことがない 505 19.6
無回答 62 2.4

サービスや施設の種類（２）これまでに利用したことがありますか　⑨家庭児童相談室
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
利用したことがある 130 5.0
利用したことがない 2,360 91.5
無回答 90 3.5

サービスや施設の種類（３）今後、利用したいですか　①子育て支援情報ポータルサイト「育なび」
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
利用したい 1,231 47.7
利用したいと思わない 1,202 46.6
無回答 147 5.7

サービスや施設の種類（３）今後、利用したいですか　②病児・病後児保育
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
利用したい 708 27.4
利用したいと思わない 1,730 67.1
無回答 142 5.5

サービスや施設の種類（３）今後、利用したいですか　③子育て支援ショートステイ
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
利用したい 723 28.0
利用したいと思わない 1,711 66.3
無回答 146 5.7

サービスや施設の種類（３）今後、利用したいですか　④子育て支援トワイライトステイ
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
利用したい 570 22.1
利用したいと思わない 1,870 72.5
無回答 140 5.4
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サービスや施設の種類（３）今後、利用したいですか　⑤ファミリー・サポート・センター
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
利用したい 638 24.7
利用したいと思わない 1,803 69.9
無回答 139 5.4

サービスや施設の種類（３）今後、利用したいですか　⑥家庭教育講座
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
利用したい 1,059 41.0
利用したいと思わない 1,372 53.2
無回答 149 5.8

サービスや施設の種類（３）今後、利用したいですか　⑦こども未来館「ここにこ」
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
利用したい 2,169 84.1
利用したいと思わない 327 12.7
無回答 84 3.3

サービスや施設の種類（３）今後、利用したいですか　⑧交通児童館
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
利用したい 2,060 79.8
利用したいと思わない 421 16.3
無回答 99 3.8

サービスや施設の種類（３）今後、利用したいですか　⑨家庭児童相談室
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
利用したい 931 36.1
利用したいと思わない 1,512 58.6
無回答 137 5.3

問39　家の近くの子どもの遊び場について、日頃感じていることはありますか。当てはまる番号すべてに
○をつけてください。

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,580 100.0
近くに遊び場がない 801 31.0
雨の日に遊べる場所がない 1,879 72.8
思い切り遊ぶために十分な広さがない 1,013 39.3
遊具などの種類が充実していない 1,037 40.2
不衛生である 415 16.1
いつも閑散としていて寂しい感じがする 663 25.7
遊具などの設備が古くて危険である 441 17.1
緑などの自然が少ない 214 8.3
遊び場やその周辺の環境が悪くて、安心して遊べない 533 20.7
遊び場に行っても子どもと同じ歳くらいの遊び仲間がいない 326 12.6
遊び場周辺の道路が危険である 815 31.6
その他 165 6.4
特に感じることはない 146 5.7
無回答 51 2.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,580 100.0
知っている 735 28.5
知らない 1,770 68.6
無回答 75 2.9

問40　あなたは、子どもの権利に関する国際的な条約がある（日本も加わっている）ことを知っていますか。当てはまる番号１つに○
をつけてください。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,580 100.0
「すべての子どもに等しく子どもの権利がある」ということを、子どもたちにきちんと伝えなければならな 1,368 53.0
子どもは、自分自身の「子どもの権利」が尊重されることにより、他の人の権利を尊重することや人権の
大切さを学ぶべきである 1,607 62.3
まず大人が一人ひとりの「子どもの権利」を守ることが大切である 1,470 57.0
子どもに権利ばかり教えるとわがままになるので、同時に義務や責任も教えないといけない 1,077 41.7
義務を果たせない子どもに権利はないと思う 174 6.7
その他 65 2.5
無回答 77 3.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,580 100.0
親族（親、兄弟姉妹など） 1,554 60.2
近隣・地域の知人 972 37.7
友人 1,958 75.9
子育てサークルの仲間、子育て中の仲間 227 8.8
保育所、幼稚園、学校 1,553 60.2
市役所 78 3.0
市の広報 984 38.1
豊橋子育て情報ハンドブック 45 1.7
子育て情報紙すくすく 78 3.0
病院など医療機関 304 11.8
テレビ、ラジオ、新聞 720 27.9
子育て雑誌・育児書 254 9.8
WEB サイト 224 8.7
SNS 69 2.7
コミュニティー誌 83 3.2
その他 32 1.2
情報の入手先がない 26 1.0
情報の入手手段がわからない 15 0.6
無回答 38 1.5

問42  １3 ．WEB サイトでよく使うもの
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
市ホームページ 23 0.9
市子育て支援情報ポータルサイト「育なび」 3 0.1
それ以外 147 5.7
無回答 2,412 93.5

問42  14．SNSでよく使うもの
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
facebook 36 1.4
twitter 10 0.4
その他 13 0.5
無回答 2,526 97.9

問43  市が提供する子育て情報について、当てはまると思う番号すべてに○をつけてください。
カテゴリ 件数 割合

全  体 2,580 100.0
子育てする中で必要な情報が、分かりやすく提供されている 284 11.0
どこに聞けばよいか、または、何を見ればよいかが分からない 1,092 42.3
色々な窓口に分かれていて、個別に聞かないと情報が入手できない 437 16.9
子育て情報の案内をしてくれる総合窓口があるとよい 1,121 43.4
その他 101 3.9
無回答 153 5.9

問41  あなたは、子どもの権利に関してどう考えますか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。

問42  あなたは普段、子育てに関する情報はどこから入手していますか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,580 100.0
歩道や信号がない通りが多く、安全に心配がある 971 37.6
買い物や用事の合間の気分転換に、子どもを遊ばせる場所が少ない 656 25.4
暗い通りや見通しのきかないところが多く、子どもが事故や犯罪の被害にあわないか心配である 1,465 56.8
周囲の人が子ども連れを迷惑そうに見る 137 5.3
荷物や子どもに手をとられて困っている時に手を貸してくれる人が少ない 226 8.8
その他 106 4.1
特に困ることはない 377 14.6
無回答 128 5.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,580 100.0
子どものための食料・飲料水の備蓄（アレルギー対応食品など） 1,138 44.1
子どものための非常持ち出し品の準備 852 33.0
家具の転倒防止や配置の工夫など、家の中の安全確保 1,205 46.7
家族で避難場所や緊急連絡先の確認 1,613 62.5
その他 95 3.7
無回答 150 5.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,580 100.0
学校の施設を改善する 874 33.9
教師などの人数を増やす 761 29.5
教師などの資質を高める 1,388 53.8
自然とのふれあいや体験学習の機会を増やす 1,130 43.8
年齢の異なる子ども同士の交流機会を増やす 607 23.5
国際交流の機会を増やす 758 29.4
お年寄りとの交流・福祉教育を充実させる 702 27.2
学校等と父母の連携を密にする 722 28.0
学校の教育目標などを公開する 196 7.6
その他 146 5.7
特に改善する必要はない 115 4.5
無回答 93 3.6

問45  2011年に東日本大震災がおき、この地域でも南海トラフ巨大地震が来ると言われていますが、子どものいる家庭として、どの
ような防災対策を行っていますか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。

問44　子育てを取巻く環境について、困ることはありますか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。

問46　豊橋市の教育環境をさらに充実させる上で、何を期待しますか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。
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